g < (X

o

ISO-Zylinder

Serie C8

08, 010, 012, 016, 920, 825

Entspricht ISO 6432 und CETOP RP52P CJ1
- CJP
=i —{ = LIV R
CM2
Y - | ——— | g Cs5
e l ‘_ﬂi—gﬁk e 76

I e, . .. CG1
e w2 r_3 —

1 oco— Y. .
— | - . = — m.l’
%m‘——-" LD ™ o — MB1
-
W — ! CP95
el i e = | @ —_—
C95
C92
Varianteniibersicht CA1
Funk- 2 Zylinderbauform S.gebermontage| | Falten- | [Kolben-
Serie tions- sl Bt ! g‘ ’ balg o Seite
o ol stange fung N H E H F H Y SchleneHBand (220, 25) (mm) CS1
Standardzylinder )
Serie C85 Einfach Enetll
Doppelt- instellbar
wiriind 1 152
Durch- Elastisch
gehend Einstelloar
Einfach- Einfach . 08
wirkend S T) Elastisch bis 25 [] 1516
(Nicht farT)
Mit verdrehsicherer Doppelt- . ) 28
Komenstange e Einfach Elastisch bis 05 [ 152
/ Einfach- Einfach o 28
% wirkend 6.7 Elastisch bie o5 [ 15-16
(Nicht far T)
Direktmontage Boden|Doppelt-
i ; 08
. wirkend Einfach Elastisch @ bis 25 [
15:% 1580
Kopt Doppelt: Einfach Elastisch
wirkend ? 220, 25 =1
Montageart S=mit Federkraft eingefahren @ '
/ 2
T=mit Federkraft ausgefahren Ny N
: | &

1.5-1



08, 010, 012, 616, 020, 925

ISO-Zylinder/Standard, Verdrehgesichert: Doppeltwirkend

Serie C85

Bestellschllssel

Doppeltwirkend C
Standardausfiihrung
Doppeltwirkend C
Durchgehende Kolbenstange

Magnetring

85

85W

Ohne

D | Eingebauter Magnetring

Ausfilihrung e

20

40

R2

—

| |

20

40

JJ

Standard

(nur elastische

Verdrehgesichert

Endlagendédmpfung)

Zylinder - Bauart «

Symbol

Montage

N | Standardausfiihrung, integr. Gegenlager

E*

Gewinde beidseitig

F Gewinde vorn, Luftanschluss hinten seitlich

Y*

Gewinde vorn, Luftanschluss hinten in Linie

* Doppeltwirkend/Durchgehende Kolbenstange:
Nur Ausfiihrung (E) Gewinde beidseitig.

= Nicht fur: einstellbare Endlagenddmpfung,
Ausflhrung (T) einfachwirkend.

Kolbendurchmesser - Hublénge ¢

Kolben-g (mm) | Standardhublange (mm)* Max. Hublénge
*
98 110,25, 40,50, 80,100
Y 400
212 10, 25, 40, 50, 80, 100,
216 125, 160, 200
220 10, 25, 40, 50, 80, 100, 1000
225 125, 160, 200, 250, 300
+ Nicht erhaltlich mit einstellbarer Endlagendampfung.
* Andere Hublangen auf Anfrage lieferbar.
Bestell-Nr. Befestigungselemente.
omm)| g 10 12 16 20 25
Element
Fuss (1 Stk.) C85L10A C85L16A C85L25A
Fusse (2 Stk., davon 1 Stk.
mit Befestigungsmutter) C85L10B C85L16B C85L25B
Flansch C85F10 C85F16 C85F25
Schwenklager C85T10 C85T16 C85T25
Gegenlager C85C10 C85C16 C85C25
Gelenkkopf KJ4D KJ6D KJ8D | KJ10D
Gabelgelenk GKM4-8 GKM6-10  |GKM8-16|GKM10-20
. JA20 | JA30
Ausgleichselement JA10-4-070 JA15-6-100 -8-125 |-10-125

Anm.) Bestellen Sie Befestigungselemente bitte separat.

1.5-2

O
:

Montageart
Signalgeber

A Schienenmontage

B Bandm

ontage

Fir passende Signalgeber
und Montagebander siehe
S.1.5-35. Bestellen Sie
Signalgeber und Montage-
bénder bitte separat.

Sonderbauformen «

(Details siehe
Seite 1.5-34)

R

Rostbesténdige Kolbenstange, Kolben-
stangenmutter und Befestigungsmutter

Rostbesta

g Kolbenstal

ndige Kolbenstange und
ngenmutter

Faltenbalg
b(nur 20, 025)

Ohne

J Nylon, einseitig

K Neopren, einseitig
JJ* | Nylon, beidseitig
KK* | Neopren, beidseitig

« Bei doppeltwirkend/d

eDampfung

urchgehende Kolbenstange.

Elastische Endlagenddmpfung (Standard)

Einstellbare Endlagenddmpfung

£ (nur Ausfihrung "N", @10 bis 25mm)
(nur Ausfiihrung "WE", 210 bis 25mm)
Service-Sets
Fiir Standardzylinder
@ (mm) Set-Nr. Bemerkung
Jedes Set enthélt:
2 -
0 C85-20PS 1 Abstreifer/Dichtung
1 Scheibe
25 C85-25PS

1 Sicherungsring

Fiir verdrehgesicherte Zylinder ("K")

@ (mm) Set-Nr. Bemerkung
Jedes Set enthalt:
2 g
0 C85K-20PS 1 Abstreifer/Dichtung
1 Scheibe
25 C85K-25PS

1 Sicherungsring




ISO-Zylinder/Standard, Verdrehgesichert: Doppeltwirkend Serie 085

=

L

Elastische Endlagendampfung/Standardausfiihrung

-
’

Einstellbare Endlagendé@mpfung/

Standardausfiihrung o=

Einstellbare Endlagendémpfung/
Durchgehende Kolbenstange

Verdrehgesicherte Kolbenstange/

Standardausfihrung

Symbol
Doppeltwirkend/Standardausfiihrung

—
| | |

Einstellbare
Endlagendampfung

Elastische
Endlagendampfung

Doppeltwirkend/Durchgehende Kolbenstange

Technische Daten

Kolbendurchmesser (mm) 10 12 16 20 25
Kolbenstangendurchm. (mm 4 6 6 8 10
Kolbenstangengewinde M4 M4 M6 M6 M8 M10
Anschlisse M5 M5 M5 M5 G1/8 G1/8

Funktionsweise

Doppeltwirkend/Standardausfiihrung oder durchgehende Kolbenstange

Elastische Endlagenddmpfung/
Durchgehende Kolbenstange

Medium Druckluft
Prifdruck 1.5MPa —
Max. Betriebsdruck 1.0MPa CJ1i
Min. Betriebsdruck 0.1MPa 0.08MPa 0.05MPa CJP
,\Uﬂrgé’iebungs' und 20 bis 80°C (Eingebauter Magnetring: —10 bis 60°C) CJ2
umstemperatur
Dampfung (it iy 08) (Vorehehgoaihort nur slasieehe EniSgondarmphus) CM2
Schmierung Nicht erforderlich. Wenn notwendig, wird Turbinendl Nr.1 ISOVG32 empfohlen. L————
Nylon . N{ax. Umgebunogs- C85
Falten- emperatur 60°C P——
balg Neopren o Max. Umgebungs- C76
temperatur 110°C* ——
Kolbengeschwindigkeit 50 bis 1500mm/s CG1
Elastische F—
Zulassige Endlagen- | 0.02J 0.03J 0.04J 0.09J 0.27J 0.4J MB
kinetische d"‘"“mpfung —
Energle Elr?dsltaeglglgr?-"e — 0.17J 0.19J 0.4J 0.66J 0.97J M B1
dé@mpfung ——
Verdrehgenauigkeit™* +1°30' | +1°30' £1° +1° 10042 | x0°42 |(CP95
Hubtoleranz 0/+1 0/+1.4 —
* Maximale Umgebungstemperatur gilt nur fir Manschetten. C95
= Gilt nur far verdrehgesicherte Modelle. —
C92
Gewicht (Standard, Verdrehgesichert) [q] CA1_
Kolbendurchmesser (mm) 8 10 12 16 20 25 CS1
Doppeltwirkend Basisgewicht 45 49 96 109 [183(203)|258(286) —
Durchgehende Kolbenstange| Zus. Gewicht pro 10mm Hub| 3 3.2 6.2 7.2 11.8 18.4
C85L0OA 20 40 95
C85L0B 55 105 210
Befestigungselement C85FO 12 25 90
C85T 20 50 75
C85CO 20 40 85
5 |Gelenkkopf KJOD 17 25 45 70
€ |Gabelgelenk GKMO-OI 10 20 50 | 100
N Ausgleichselement | JAO-O-O1 10 20 50 70

<
—A
LA |
Elastische Einstellbare
Endlagendémpfung Endlagendémpfung

Verdrehgesichert:
Doppeltwirkend/Standardausfiihrung

4

[

Berechnungsbeispiel: C85N10-50, C85F10

Basisgewicht-«----wveu--
Zusétz. Gewicht-
Zylinderhub: - ceevevseeuenes

Befestigungselement:-----12g

49+3.2 X 50/10=65g

O
2

65+12=779g

(): Gilt fur einstellbare Endlagendampfung

1.5-3



Serie C85

Konstruktion

Doppeltwirkend: Standardausfiihrung

C[85018 bis 16 Elastische Endlagendédmpfung (Demontage nicht méglich)

Standard ¢8

"N" Grundausfiihrung
Gewinde vorne, Gelenk hinten

Eingebauter Magnet

Kolbenstangen-

beidseitig

"E" Gewinde

"F" Gewinde vorn,
Luftanschluss

hinten seitlich

"Y" Gewinde vorn,
Luftanschluss
hinten in Linie

Stiickliste Querschnitt

Pos. | Bezeichnung Material Anzahl Bemerkung Pos. | Bezeichnung Material Anzahl Bemerkung

@ | Zylinderkopf Leichtmetall 1 Alumite weiss ® | Gleitlager Sinterbronze 1

Zylinderdeckel N Leichtmetall 1 Alumite weiss @ | Magnetring 1 (Nur Signalgeberausf.)
Zylinderdeckel E Leichtmetall 1 Alumite weiss (® | Dampfscheibe PUR 2

Zylinderdeckel F Leichtmetall 1 Alumite weiss (@ |Dichtung NBR 1 (2 far Signalgeberausf.)
Zylinderdeckel Y Leichtmetall 1 Alumite weiss (0 | Dichtung/Zyl.rohr NBR 2

@ | Zylinderrohr Rostfreier Stahl 1 (D | Dichtung/Abstreifer NBR 1

(@ | Kolbenstange Rostfreier Stahl 1 (2 |Kolbendichtung NBR 2

Kolben A Messing 1 (3 | Kolbenstangenmutter Stahl 1 Vernickelt
Kolben B Messing 2 (Fur Signalgeberausf.) Befestigungsmutter Stahl 1 Vernickelt

C[185[120, 25 Elastische Endlagendampfung (Demontage nicht méglich, ausser Abstreifer Pos. 16)

® © &6 2D
- - TR
\ | \
s | N
\ \
) )
. ) "F" Gewinde vorn, "Y" Gewinde vorn,
Gevinde vome, Gelenk fimten  beidasilg Luftanschluss  Luftanschluss
’ hinten seitlich hinten in Linie
@ @ ®adqd9 @ Q
Verdrehgesichert \
Eingebauter Magnet Kolbenstangen- - JU—\\
Stiickliste Querschnitt
Pos. | Bezeichnung Material Anzahl Bemerkung Pos. | Bezeichnung Material Anzahl Bemerkung
@ | Zylinderkopf Leichtmetall 1 Alumite weiss @ | Sicherungsring Stahl 1 Vernickelt
Zylinderdeckel N Leichtmetall 1 Alumite weiss Sicherungsring Stahl 2
Zylinderdeckel E Leichtmetall 1 Alumite weiss ) |Magnetring 1 (Nur Signalgeberausf.)
Zylinderdeckel F Leichtmetall 1 Alumite weiss (2 |Kolbenfiihrungsband PTFE 1
Zylinderdeckel Y Leichtmetall 1 Alumite weiss (3 |Dampfscheibe A PUR 1
@ | Zylinderrohr Rostfreier Stahl 1 Dampfscheibe B PUR 1
(@ | Kolbenstange Stahl 1 Hartverchromt (9 |Dichtung NBR 1
® | Kolben Leichtmetall 1 Chromatiert (® | Dichtung/Abstreifer NBR 1
® | Scheibe Stahl 1 Vernickelt (7 |Kolbendichtung NBR 1
@ | Gleitlager Sinterbronze 1 @® | Kolbenstangenmutter Stahl 1 Vernickelt
® | Gleitlager Sinterbronze 2 Befestigungsmutter Stahl 1 Vernickelt
+ Rostfreier Stahl (Verdrehgesicherte Kolbenstange)

1.5-4

'\



Konstruktion

ISO-Zylinder/Standard, Verdrehgesichert: Doppeltwirkend Serie 085

Doppeltwirkend: Standardausfiihrung

C[850110 bis 16 Einstellbare Endlagendampfung (Demontage nicht mdglich)

@y —
CJ1
CJP
,,,,,,,,,,, JI I JLJII CJ2
Eingebauter Magnet Standard "N" Gewinde vorne, Gelenk hinten CM2
C85
Stiickliste C76
Pos Bezeichnung Material Anzahl Bemerkung Pos. | Bezeichnung Material Anzahl Bemerkung —
@ | Zyliinderkopf Leichtmetall 1 Alumite weiss ©@ |Dampfungshlilse Messing 2 CG1
@ | Zylinderdeckel N|  Leichtmetall 1 Alumite weiss Magnetring 1 ——
® | Zylinderrohr Rostfreier Stahl 1 1) |Befestigungsmutter| Stahl 1 Vernickelt MB
@ | Kolbenstange Rostfreier Stahl 1 (2 |Dichtung/Zyl.rohr NBR 2 ——
Kolben A Messing 1 (3 |Dichtung/Abstreifer| NBR 1 MB1
Kolben B Messing 2  |(Bei Signalgeberausf.) Kolbendichtung NBR 2 —
® | Gleitlager Sinterbronze 1 (5 |Dampfungsdichtung NBR 2 CP95
@ | Dampfungsstell- | Rostfreier Stahl 2 ® Dif:htung Koll?en & NBR 3 e —
schraube 2 Dampfungshiilse C95
Stahlkugel Lagerstahl (2 |Dichtung Stellschraube NBR —
Kolbenstangenmutter Stahl Vernickelt Cc92
C[1850120, 25 Einstellbare Endlagendampfung (Demontage nicht méglich, ausser Abstreifer Pos. 16) CA1
CS1

Eingebauter Magnet Standard "N" Gewinde vorne, Gelenk hinten

Stiickliste

Pos. | Bezeichnung Material Anzahl Bemerkung Pos. | Bezeichnung Material Anzahl Bemerkung
@ | zylinderkopf Leichtmetall 1 Alumite weiss @3 |Dampfungsventil Stahl 2 Vernickelt
@ |Zylinderdeckel N Leichtmetall 1 Alumite weiss Dampfungsdichtung NBR 2
(3 |Zylinderrohr Rostfreier Stahl 1 (5 |Kolbendichtung NBR 1
@ |Kolbenstange Stahl 1 Hartverchromt Dichtung/Abstreifer NBR 1
® [Kolben Leichtmetall 1 Chromatiert (2 |Kolbendichtung NBR 1
® |Scheibe Stahl 1 Vernickelt @® | Dichtung/Dampfungshiilse NBR 2
@ |Gleitlager Sinterbronze 1 Dichtung/Dampfungsventil Stahl 2
Gleitlager Sinterbronze 1 @0  |Kolbenstangenmutter Stahl 1 Vernickelt
@ |Sicherungsring Stahl 1 Vernickelt @) |Befestigungsmutter| Rostfreier Stahl 1 Vernickelt
(0 |Dampfungshilse| Kupferlegierung 2 @ |Selbstsicherungsring| Rostfreier Stahl 2
@ |Magnetring 1 @ |Stahlkugel 2
12 Kolbenfiihrungsband Phenolharz 1

1.5-5

O

<



Serie C85

Konstruktion

Doppeltwirkend: Durchgehende Kolbenstange
COI85WE 8 bis 16 Elastische Endlagenddmpfung (Demontage ist nicht méglich)

i
Standard 28

Mit eingebautem Magnet 28

Mit eingebautem Magnet

210 bis 216
Stiickliste

Pos. | Bezeichnung Material Anzahl Bemerkung Pos. | Bezeichnung Material Anzahl Bemerkung
@ | Zylinderkopf Leichtmetall 2 Alumite weiss (© |Dampfscheibe PUR 2

@ | zylinderrohr Rostfreier Stahl 1 (0 |Dichtung NBR 1 2 fiir Signalgeberausf.
(® | Kolbenstange Rostfreier Stahl 1 2 fur o8 D |Dichtung/Zyl.rohr NBR 2

@ | Kolben A Messing 1 (2 |Dichtung/Abstreifer NBR 2

® |Kolben B Messing 2 (Fur Signalgeberausf.) @3 [Kolbendichtung NBR 2

® |Gleitlager Sinterbronze 2 Kolbenstangenmutter| Stahl 2 Vernickelt
@ | Magnetring 1 (Nur Signalgeberausfihrung) (5 [Befestigungsmutter Stahl 1 Vernickelt
Distanzring Messing 1

CLI85WE 20, 25 Elastische Endlagenddmpfung (Demontage nicht méglich, ausser Abstreifer Pos. 11)

Standard

Mit eingebautem Magnet

Stickliste
Pos. Bezeichnung Material Anzahl Bemerkung Pos. | Bezeichnung Material Anzahl Bemerkung

@ | Zylinderkopf Leichtmetall 2 Alumite weiss (@ |Dampfscheibe B PUR 1
@ | Zylinderrohr Rostfreier Stahl 1 (0 |Dichtung NBR 1
(3® | Kolbenstange Stahl 1 Hartverchromt (D |Dichtung/Abstreifer NBR 2
@ |Kolben Leichtmetall 1 Chromatiert (2 |Kolbendichtung NBR 1
(® |Scheibe Stahl 2 Vernickelt @3 |Kolbenstangenmutter Stahl 2 Vernickelt
® |Gleitlager Sinterbronze 2 Befestigungsmutter Stahl 1 Vernickelt
@ |Sicherungsring Stahl 2 Vernickelt @5 [Magnetring 1 (Nur Signalgeberausf.)
Dampfscheibe A PUR 1

1.5-6

O
:



Konstruktion

ISO-Zylinder/Standard, Verdrehgesichert: Doppeltwirkend Serie 085

Doppeltwirkend: Durchgehende Kolbenstange
CO85WE 10 bis 16 Einstellbare Endlagendampfung (Demontage nicht méglich)

CJ1
== cJP
=H CJP

Standard CJ2

CM2

C85

Eingebauter Magnet C76
Stiickliste CG1
Pos. | Bezeichnung Material Anzahl Bemerkung Pos Bezeichnung Material Anzahl Bemerkung
@ | Zylinderkopf Leichtmetall 2 Alumite weiss @ |Magnetring 1 MB
@ | Zylinderrohr Rostfreier Stahl 1 Kolbenstangenmutter Stahl 2 Vernickelt
3 | Kolbenstange Rostfreier Stahl 1 @ | Dichtung/Zyl.rohr NBR 2 MB1
Kolben A Messing 1 (2 |Dichtung/Abstreifer NBR 2
Kolben B Messing 2 |(Fur Signalgeberausf.) @3 |Kolbendichtung NBR 2 CP95
® Gleitlager Sinterbronze 2 4 | Dampfungsdichtung NBR 2
® | Dampfungs- Rostfreier Stahl 2 Dichtung Kolben &
stellschraube ® Dampfungshilse NBR 3 C95
@ | Stahlkugel Lagerstahl 2 @6 | Dichtung/Stellschraube NBR 2 Cc92
® | Dampfungshiilse Messing 2 @@ | Befestigungsmutter Stahl 1 Vernickelt
CO85WE 20, 25 Einstellbare Endlagendampfung (Demontage nicht moglich, ausser Abstreifer Pos.13) CA1
CS1
7) B (3 (9 (6 ® @ G @ 4 a5 L
J‘/
| I |
Standard
" . Eingebauter Magnet
Stiickliste
Pos. | Bezeichnung Material Anzahl Bemerkung Pos. | Bezeichnung Material Anzahl Bemerkung
@ | Zylinderkopf Leichtmetall 2 Alumite weiss ) |Dampfungsdichtung NBR 2
@ | Zylinderrohr Rostfreier Stahl 1 (2 |Kolbendichtung NBR 1
(3 |Kolbenstange Stahl 1 Hartverchromt @3 |Dichtung/Abstreifer NBR 2
@ |Kolben Leichtmetall 1 Chromatiert (4 |Dichtung NBR 1
® |Scheibe Stahl 2 Vernickelt (5 | Dichtung/Dampfungshilse NBR 2
® |Gleitlager Sinterbronze 2 Dichtung/Dampfungsventi NBR 2
@ | Sicherungsring Stahl 2 Vernickelt (2 |Kolbenstangenmutter Stahl 2 Vernicket
(® |Dampfungshiilse| Kupferlegierung 2 Hartverchromt Befestigungsmutter Stahl 1 vernickelt
© |Magnetring Selbstsicherungsring| Rostfreier Stahl 2
Dampfungsventil Stahl 2 Vernickelt @0 |Stahlkugel Rostfreier Stahl 2
1.5-7
% S\NC



Serie C85

Abmessungen

Doppeltwirkend: Standardausfiihrung

Elastische Endlagenddmpfung/C185N D

Mit oder ohne Magnetring

XC+Hub
G2
[m)]
,,,,,,,,,,,,, 2
Q
EW d13 U
NA N2
S+Hub F
Schienen- Bandmontage (B) Z+Hub RR
montage (A)  oder ohne Magnet 77.+Hub
Einstellbare Endlagendampfung/C[J85N C—D
Mit oder ohne Magnetring
XC+Hub
WA WA
@‘ G2
| |
- &2 ’
1= fa— Nl | _.L
EE ©
He—1
AW BN LN_Z,‘
H
Schienen- Bandmontage (B) StHub
montage (A) oder ohne Magnet Z+Hub
ZZ+Hub
Mit Falten- KK Wh CO85KN
balg Verdrehgesichert (Nur elastische Endlagendampfung)
\
NE _ﬂ —
- \
8 i KM= A | \
_/ \ T
5 L : _—
\ @ T+ = -
K/ H \
< _ \
X
AM 8.00
h Kolbenstangen-
Querschnitt
(mm)
g |AM| BE |[oC|CD|eD| EE |EW| F |G1|G2|WA[WB| H [HR| K |[KA| KK [KV|KW/|N1 |N2 |NApnme|RR| S |[SW| U [WH|XC| Z |ZZ
08 |12 [M12X1.25| 4 [49™167 M5 |8 (12| 7|5 |—|—|28|10|—|42| M4 |19 6 [115/95(15| 12 |10|46| 7 | 6 |16|64|76|86
210 [12 [M12X1.25) 4 [48™167 M5 | 8 |12|@s)|c5[10.54.5/28 [10.5| — [4.2] M4 [19] 6 [143(2%|15] 12 [10(& | 7 |6 [16|8H || &
212 |16 |M16X15| 6 699197 M5 [12]17|%||9.5(5.5/38 |14 | 5 [62] M6 |24| 8 |[123[135 18| 16 [14|& | 10| 9 [22] 5| & [d%
216 |16 [M16X 15| 6 [6919.7] M5 | 12|17 || e5|9.5/5.5/38 14| 5 [6.2] M6 [24| 8 135135 18| 16 |13 |&) 10| 9 [22| @& | & |d1)
220 |20 [M22X 15| 8 |8:3% 28| G1/8 [16|20| 8 | 8 [13(8.5|44 (17| 6 8.2 M8 |32 |10 1517|5017 24 | 22 |11 |62 |13 |12 |24 |95 |115[126
225 |22 |M22X 1510 (8338335 G1/8 |16|22| 8 | 8 [ 13[10.550 |20 | 8 [10.2]M10X 1.25| 32 | 10 |15(17){15(17)| 30 | 22 | 11|65 | 17 | 12| 28 [104{126/137
( ): Bei einstellbarer Endlagendampfung
Mit Faltenbalg
bmessg| h
o Hup | AM | oC | oe | f K KK 1bis 50 | 51 bis 100 {101 bis 150|151 bis 200|201 bis 300|301 bis 400|401 bis 500
20 20 | 8 | 35 | 20 | 6 M8 71 84 96 109 134 159 —
25 22 | 10 | 35 | 20 | 8 |M10X1.25 74 87 99 112 137 162 187
bmessg. | Wh
2 Hub | 1 bis 50 |51 bis 100[101 bis 150151 bis 200[201 bis 300[301 bis 400401 bis 500| 1 bis 50 |51 bis 100[101 bis 150151 bis 200[201 bis 300[301bis 400}401 bis 500
20 12.5 25 37.5 50 75 100 — 51 64 76 89 114 139 —
25 12.5 25 37.5 50 75 100 125 52 65 77 90 115 140 165

SVC

'\



Abmessungen

ISO-Zylinder/Standard, Verdrehgesichert: Doppeltwirkend Serie 085

Doppeltwirkend: Standardausfiihrung

Elastische Endlagendampfung/CC185E D

Mit oder ohne Magnetring

G2
™ L ™ ’
\ ® IEE 1
a
J E N AN o %
LL N2
Schienenmontage (A) Bandmontage (B) H S+Hub F
oder ohne Magnet
ZZ+Hub
Mit Faltenbalg CO85KE
Verdrehgesichert (Nur elastische Endlagendampfung)
KK Wh
e >&-HE—— \
Q "
—— —‘4\.
\
G} 1 “—— =
< i \
X
h Kolbenstangen-
Querschnitt
(mm)
2 |(AM BE oC| oD EE F Gt | G2 | H |HR| K | KA KK KV | KW | N1 | N2 | NA |eND(h8)] S |[SW | WH | ZZ
08 |12 [M12X1.25| 4 |16.7 M5 12 7 5 28 | 10 | — | 4.2 M4 19 6 |115/95 | 15 | 12 | 46 | 7 16 | 86
210 (12 |[M12X1.25| 4 [16.7 M5 12 7 ) 28 |10.5| — | 4.2 M4 19 6 [115|/95 | 15 | 12 | 46 | 7 16 | 86
012 |16 IM16 X1.5| 6 |19.7 M5 17 8 6 38 | 14 5 | 6.2 M6 24 8 [125(|105| 18 | 16 | 50 | 10 | 22 | 105
016 (16 [M16 X 1.5| 6 [19.7 M5 17 8 6 38 | 14 5 | 6.2 M6 24 8 [125(|105| 18 | 16 | 56 | 10 | 22 | 111
220 (20 [M22X 15| 8 |279 | G1/8 20 8 8 44 | 17 6 | 82 M8 32|10 |15 |15 | 24 | 22 | 62 | 13 | 24 | 126
025 |22 |[M22 X 1.5/10(33.4 | G1/8 22 8 8 50 | 20 8 |102|M10X1.25| 32 [ 10 | 15 | 15 | 30 | 22 | 65 | 17 | 28 | 137
Mit Faltenbalg
bmessg. h
[] Hub AM | oC | oe f K KK 1 bis 50 | 51 bis 100 [101 bis 150 | 151 bis 200|201 bis 300|301 bis 400|401 bis 500
20 20 8 35 20 6 M8 71 84 96 109 134 159 —
25 22 10 35 20 8 [M10X1.25 74 87 99 112 137 162 187
messg. I Wh
2] Hub | 1 bis 50 [51 bis 100|101 bis 150|151 bis 200|201 bis 300{301 bis 400|401 bis 500| 1 bis 50 |51 bis 100[101 bis 150|151 bis 200|201 bis 300|301 bis 400|401 bis 500
20 12.5 25 37.5 50 75 100 — 51 64 76 89 114 139 o
25 12.5 25 37.5 50 75 100 125 52 65 77 90 115 140 165
1.5-9
ZS\MC

C85
e _




Serie C85

Abmessungen mit Befestigungselementen

Doppeltwirkend: Standardausfiihrung
Fussbefestigung vorne, Fussbefestigung beidseitig: C85L102, C85L16‘Q , C85L25 Q
W

LT
LN\
z 2 LA
2 b4
: : : : : o
TR TR XS
us us LS+Hub
Zylinderdeckel E Zylinderdeckel N XL+ Hub AO

Flanschbefestigung vorne, Flanschbefestigung hinten: C85F10, C85F16, C85F25

UR
UR

(-o-9 (-©-9
ANy N ‘ s | b
&) S (G5 A ag
R A
FBH13 FBH13 W[ FT Fll.
UR UR WL+Hub
Zylinderdeckel E Zylinderdeckel N

Schwenklager vorne, Schwenklager hinten: C85T10, C85T16, C85T25

|
h i | 1
DE IOV o = e |
(ol B N RS S 2 B |
inc i He
uw uw XV XZ+Hub
Zylinderdeckel E Zylinderdeckel N
Gegenlager: C85C10, C85C16, C85C25
FA_Ij XC+Hub
(ol
A
z “ -
-
Lo
AU
Zylinderdeckel N
(mm)
Fussbefestigung Flanschbefestigung
e AO | US |@AB | LT |NH | LS XL |[TRJS14 | XS |AV |UR| W |UR | FBH13 | FT | TF | UF | W WL
o8 5 |35 | 45 [3.2 | 16 68 73 25 (238|111 | 26 [12.8] 22 45 [32]30 | 40 [12.8 65.2
210 5 | 35 | 45 3.2 | 16 | 68(75) | 73(80) 25 [238| 11 | 26 [12.8] 22 45 |32 30 |40 [12.8] 65.2(72.2)
012 6 |42 | 55 | 4 |20 | 78(82) | 86(90) 32 32|14 [ 33| 18 | 30 55 4 | 40 | 52 | 18 | 76(80)
016 6 | 42 | 55 | 4 | 20 | 84(84) | 92(92) 32 32 | 14 | 33 | 18 | 30 55 4 | 40 | 52 | 18 | 82(82)
220 8 |54 |66 | 5 |25 96 103 40 36 | 17 | 42 | 19 | 40 6.6 5 | 50 | 66 | 19 91
025 8 |54 |66 | 5 |25 99 110 40 40 | 17 | 42 | 23 | 40 6.6 5 | 50 | 66 | 23 98
Schwenklager Gegenlager
° TT [UW | TDe8 |TM | TZ | XV XZ cD AE |0AB| AO | AU | TR | LG | NH | LT XC
08 6 | 20 4 26 | 38 | 13 65 4%89%0 181 | 45(15(13.1(125| 20 | 24 | 25 64
210 6 | 20 4 26 | 38 | 13 | 65(72) 4%90%0 184 | 4515 [131(125| 20 | 24 | 25 | 64(71)
212 8 | 25 6 38 | 58 | 18 | 76(80) 6*990 1424(55| 2 [185| 15 | 25 | 27 | 3.2 | 75(79)
016 8 | 25 6 38 | 58 | 18 | 82(82) 6%00%0 1421 | 55| 2 (185| 15 | 25 | 27 | 32 | 82(82)
220 8 | 32 6 46 | 66 | 20 90 8+99% 116.1| 66| 4 |24.1| 20 | 32 | 30 | 4 95
225 8 | 32 6 46 | 66 | 24 97 8*30% 116.1| 66| 4 |24.1| 20 | 32 | 30 | 4 104
( ): Bei einstellbarer Endlagendampfung.
1.5-10

O
:



Abmessungen

ISO-Zylinder/Standard, Verdrehgesichert: Doppeltwirkend Serie 085

Doppeltwirkend: Standardausfiihrung

Elastische Endlagenddmpfung/C185F, YD

Mit oder ohne Magnetring

CJ1
CJP
CJ2
CM2
C85
. . : : C76
Zylinderdeckel Y Zylinderdeckel F Zylinderdeckel Y Zylinderdeckel F H S+Hub L
Z+Hub
Schienenmontage (A) Bandmontage (B) CG1
oder ohne Magnet —
MB
MB1
CP95
Mit Faltenbalg CO85KF,Y D C95
Verdrehgesichert (Nur elastische Endlagendédmpfung) ——
KK Wh C92
NE — CA1
8 14T > == \
U B e cs1
i \ -
T+ == ==
" @ H X
< i \
>4
AM
h Kolbenstangen-
Querschnitt
[mm]
g |AM BE oC| oD EE F |Gt | G2| H|HR| K | KA KK KV [ KW | N1 | N2 | NA [oND(hg) S |SW |WH | Z
08 (12 M12X1.25| 4 |16.7 M5 12 | 7 5|28 |10 | — | 4.2 M4 19 | 6 (11595 |15 | 12 | 46 | 7 16 | 74
010 |12 |[M12X1.25| 4 |16.7 M5 12 | 7 5 | 28 [10.5| — | 4.2 M4 19 | 6 (11595 | 15 | 12 | 46 | 7 16 | 74
012 |16 [M16 X 1.5| 6 |19.7 M5 17 | 8 6 | 38|14 | 5 | 6.2 M6 24 | 8 [125|105| 18 | 16 | 50 | 10 | 22 | 88
016 (16 [M16 X 1.5 6 (19.7 M5 17 | 8 6 | 38 | 14| 5 |62 M6 24 | 8 (125|105 18 | 16 | 50 | 10 | 22 | 88
620 |20 [M22 X 1.5| 8 |[27.9| G1/8 20 | 8 8 | 44 |17 | 6 |82 M8 32|10 |15 | 15 | 24 | 22 | 62 | 13 | 24 | 106
025 |22 |[M22 X 1.5/10(33.4| G1/8 22 | 8 8 |50 | 20 | 8 |102|M10X1.25] 32 | 10 | 15 | 15 | 30 | 22 | 65 | 17 | 28 | 115
Mit Faltenbalg
bmessg| h
o Hub AM | oC | oe f K KK 1 bis 50 | 51 bis 100 [101 bis 150|151 bis 200|201 bis 300|301 bis 400|401 bis 500
20 20 8 35 20 6 M8 71 84 96 109 134 159 —
25 22 10 35 20 8 [M10X 1.25 74 87 99 112 137 162 187
bmessg. | Wh
2] Hub |1 bis 50 (51 bis 100[101 bis 150|151 bis 200|201 bis 300(301 bis 400|401 bis 500| 1 bis 50 |51 bis 100[101 bis 150|151 bis 200|201 bis 300(301 bis 400|401 bis 500
20 12.5 25 37.5 50 75 100 — 51 64 76 89 114 139 —
25 12.5 25 37.5 50 75 100 125 52 65 77 90 115 140 165
1.5-11
4 S\NC



Serie C85

Abmessungen mit Befestigungselementen

Doppeltwirkend: Standardausfiihrung
Fussbefestigung vorne: C85L10A, C85L16A, C85L25A

|
i
: //ll\\
| | |
[ : -
1 1 1

L™

us

UR
UR

H

Zylinderdeckel Y Zylinderdeckel F

Flanschbefestigung vorne: C85F10, C85F16, C85F25

\
'
Il
T

\
'
Il
T

2-0AB

(-©-- (-©--
\
_ TTTH 1
. S - s 4 > <
| —
N : ) N : ) L
! FBH13 ! FBH13 w FT
UR UR
Zylinderdeckel Y Zylinderdeckel F
Schwenklager vorne: C85T10, C85T16, C85T25
\ \ \
| | |
( ‘ 0 e ‘ Y T
\ \
‘ ‘ (]! -
BRI i
—- N N 4+ R-|NtH > >
— |
| L |
g ‘ y |
H |
| '
\
TDe8, 1T
uw uw XV
Zylinderdeckel Y Zylinderdeckel F
(mm)
Fussbefestigung vorne Flanschbefestigung vorne Schwenklager vorne
° AO |US |gAB| LT [NH| TRJS14 |XS|AV |[UR| W |UR| FBH13 FT|TF|UF| W | TT|UW| TDe8 TM| TZ | XV
o8 5 (3|45 (32|16 25 23.8| 11 | 26 [12.8] 22 4.5 3.2| 30| 40 |12.8| 6 | 20 4 26| 38| 13
210 5 |3 |45 |32|16 25 23.8| 11 | 26 (12.8| 22 4.5 3.2| 30| 40 |12.8| 6 | 20 4 26 | 38 | 13
212 6 |42 | 55| 4 |20 32 32|14 (33|18 | 30 5.5 4 40| 52| 18| 8 | 25 6 38| 58| 18
216 6 |42 55| 4 |20 32 32|14 (33|18 | 30 55 4 40| 52| 18| 8 | 25 6 38| 58 | 18
220 8 |54 |66 | 5 |25 40 36 |17 |42 | 19 | 40 6.6 5(50|66| 19| 8 | 32 6 46 | 66 | 20
925 8 |54 (66| 5 |25 40 40 | 17 | 42 | 23 | 40 6.6 5 |(50|66|23| 8 | 32 6 46 | 66 | 24
1.5-12



ISO-Zylinder/Standard, Verdrehgesichert:

Abmessungen

Doppeltwirkend Serie 085

Doppeltwirkend: Durchgehende Kolbenstange

Elastische Dampfung/C[185WE D

Mit oder ohne Magnetring

KV G WH+Hub
/N
SW BE BE
KK EE 2 / KK
Y Z
1\ o : —/ |CJ1
A < Y 8 SN 11/ N o | e —- %_&ig 13- /——
SNy —1 4 TNY | |cJP
K Q K —
AM AM CJ2
N1 F —
Schienenmontage (A) Bandmontage (B) H S+Hub H+Hub CM2
oder ohne Magnet ——
ZZ + 2 X Hub C85
Einstellbare Endlagendémpfung/CC185WE| ¢ [<Hub| C — |
! gendémpfung | [Hub] C76
Mit oder ohne Magnetring —
Einstelldrossel WA WA CG1
- - MB
I I —
— - tep]f el - = - MB1
. - ] - CP95
~~
HR 28 bis 25 C95
Bandmontage (B) N1 N1 e —
Schienenmontage (A) oder ohne Magnet S + Hub C92
ZZ + 2 X Hub
. CA1
Mit Faltenbalg KK Wh ?
NE — o
~ S
e 16 - K=
K
AM 8.00 | f
h
(mm)
o |AM BE oC| oD EE F |Gt [ WA|[{WB| H |HR | K KK KV | KW [ N1 NA [eND(h8)| S |SW |WH | ZZ
08 |12 M12X1.25| 4 [16.7 M5 12 | 7 — | — |28 |10 | — M4 19| 6 | 115 | 15 12 |48{54}| 7 16 |104{110}
210 (12 [M12X1.25| 4 (16.7 M5 12 [7(5.5)|10.5| 45 | 28 |10.5| — M4 19 | 6 |[11.5(135)] 15 12 |48(53)| 7 16 |104(109)
012 |16 [M16 X 15| 6 [19.7 M5 17 [8(5.5) 9.5 | 55| 38 | 14 5 M6 24 | 8 |f25(125)| 18 16 [52(54)| 10 | 22 |128(130)
216 |16 [M16 X 1.5| 6 [19.7 M5 17 [8(5.5)| 9.5 | 55| 38 | 14 5 M6 24 | 8 [f25(125)| 18 16 [52(54)| 10 | 22 [128(149)
220 (20 [M22 X 15| 8 | 28 G1/8 20 8 13 | 85| 44 | 17 6 M8 32 | 11 |15(17)| 24 22 62 | 13 | 24 | 150
025 (20 |[M22X1.5/10(33.5| G1/8 22 | 8 13 [10.5| 50 | 20 8 |M10X1.25| 32 | 11 (15(17)| 30 22 65 | 17 | 28 | 165
( ): Bei einstellbarer Endlagenddmpfung. { }: Mit Magnetkolben
Mit Faltenbalg
bmessg. h
o Hub R f K KK 1 bis 50 | 51 bis 100 [101 bis 150 | 151 bis 200|201 bis 300|301 bis 400|401 bis 500
20 20 8 35 20 6 M8 71 84 96 109 134 159 —
25 22 10 35 20 8 [M10X1.25 74 87 99 112 137 162 187
bmessg. | Wh
(%] Hub | 1 bis 50 [50 bis 100|101 bis 150|151 bis 200|201 bis 300{301 bis 400|401 bis 500| 1 bis 50 |51 bis 100|101 bis 150{151 bis 200|201 bis 300|301 bis 400|401 bis 500
20 125 25 37.5 50 75 100 — 51 64 76 89 114 139 —
25 12.5 25 37.5 50 75 100 125 52 65 77 90 115 140 165
1.5-13
4 S\NC



Serie C85

Abmessungen mit Befestigungselementen

Doppeltwirkend: Durchgehende Kolbenstange
Fussbefestigung vorne, Fussbefestigung beidseitig: C85L104 , C85L164 , C85L25 4

LS + Hub

XL + Hub

AO

Flanschbefestigung: C85F10, C85F16, C85F25

T
,,@i

M M
N+ s i e — =3 FEEE
—J —/
1
| FBH13
UR
Schwenklager: C85T10, C85T16, C85T25
\ \
m ‘
| |
X A T
\
‘ 1
— | (R —
LoE I I S —E39E 1L
- ‘ -
| |
i J, |
: \
‘ u
\
FDe8 T
uw XV
(mm)
Fussbefestigung Flanschbefestigung Schwenklager
° AO|US |gAB| LT [NH| LS XL |TRJS14/ XS |AV|UR| W |UR |[FBH13| FT | TF | UF | W | TT |UW|TDe8 | TM| TZ | XV
28 5 | 35|45 (32|16 | 70{76} | 75{81} | 25 |23.8| 11 |26 [12.8/ 22 | 45 |3.2| 30| 40 (128 6 | 20| 4 26 | 38 | 13
210 5 | 35|45 |32]| 16 | 70(75) | 75(80) 25 [23.8| 11 |26 |12.8/ 22 | 45 |3.2| 30| 40 (128 6 | 20| 4 26 | 38 | 13
212 6 |42 |55 | 4 | 20 | 80(82) | 88(90) 32 32|14 |33|18 |30 | 55 4 140|52|18| 8 | 25| 6 38 | 58 | 18
216 6 |42 |55 | 4 | 20 | 80(82) | 88(90) 32 3214|133 |(18 |30 | 55 4 (40| 52| 18| 8 | 25| 6 38 | 58 | 18
220 8 |54 |66 |5 |25 96 103 40 36|17 |42 (19|40 | 6.6 5|50|66|19| 8 | 32| 6 46 | 66 | 20
225 8 |54 66| 5 |25 99 110 40 40 | 17 |42 |23 |40 | 6.6 5|50[66|23| 8 |32| 6 46 | 66 | 24
( ): Bei einstellbarer Endlagenddmpfung. { }: Mit Signalgebern.
1.5-14
& S\VC



O

J1
JP
J2
cM2_
85
76

0|0

(@)

0O

O

IESSIS



ISO-Zylinder/Standard, Verdrehgesichert: einfach-
wirkend Federkraft ein- oder ausgefahren

erie C85

08, 010, 012, 616, 020, 925

Bestellschlussel

Einfachwirkend C
Federkraft ein-/ausgefahren

85K

N| 16

40 || S B

Magnet

— | Ohne

o

Eingebauter Magnetring

Ausfiihrung ¢

Standard

Verdrehgesichert
(nur elastische Endlagendampfung)

Montageart ¢

Symbol

Montageart

N

Standard, int. Gegenlager

b Signalgeber
Montageart
A | Schienenmontage
B Bandmontage
Siehe S.1.5-35 flr Signalgeber
und Montagebander. Bestellen Sie

Signalgeber und Montagebander
bitte separat.

E* | Gewinde beidseitig

F Gewinde vorne, Luftanschluss hinten seitlich

Y* | Gewinde vorne,

Luftanschluss hinten in Linie

* Doppeltwirk./Durchgehende Kolbenstange:
Nur Ausflihrung Gewinde beidseitig (E).
# Nicht fur: Einstellbare Endlagendampfung,
Einfachwirkdend Ausfiihrung (T)

Kolbendurchmesser-Hublédnge o

Kolben-g (mm) [Standardhublange (mm)*Max. Hubléange (mm)
o8
210 10, 25, 50 50
012
—o18 10, 25, 50, 100
220 9 9% ’
225 150 150

* Andere Hubléngen auf Anfrage erhéltich.

Bestell-Nr. Befestigungselemente

o (mm)) g 10 | 12 | 16 | 20 | 25
Element
Fuss (1 Stk.) C85L10A CB85L6A C85L25A
Fisse (2 Stk., davon 1 Stk.
mit Befestigungsmutter) C85L10B C85L16B C85L25B
Flansch C85F10 C85F16 C85F25
Schwenklager C85T10 C85T16 C85T25
Gegenlager C85C10 C85C16 C85C25
Gelenkkopf DIN648 KJ4D KJ6D KJ8D | KJ10D
Gabelgelenk DIN71751 GKM4-8 GKM6-10  |GKM8-16|GKM10-20

. JA20 | JA30

Ausgleichselement | JA10-4-070 JA15-6-100 -8-125 |-10-125

Anm.) Bestellen Sie die Befestigungselemente bitte getrennt.

1.5-16

'\

¢Wirkungsweise

S mit Federkraft eingefahren
T mit Federkraft ausgefahren

Service-Sets
Fiir Standardzylinder
@ (mm) Set-Nr. Bemerkung
Jedes Set enthalt:
20 C85-20PS 1 Abstreifer/Dichtung
1 Scheibe
25 C85-25PS

1 Sicherungsring

Fiir verdrehgesicherte Zylinder ("K")

@ (mm) Set-Nr. Bemerkung
Jedes Set enthalt:
20 C85K-20PS 1 Abstreifer/Dichtung
1 Scheibe
25 C85K-25PS

1 Sicherungsring




ISO-Zylinder/Standard, Verdrehgesichert: Einfachwirkend Federkraft ein-/ausgefahren Ser | e 085

Federkraft eingefahren

A

Federkraft ausgefahren

Elastische Endlagendampfung

Verdrehgesicherte

Kolbenstange

Symbol

Standard

o

|

mit Federkraft
eingefahren

Verdrehgesichert

—8-A

|

mit Federkraft
eingefahren

mit Federkraft
ausgefahren

Technische Daten

mit Federkraft
ausgefahren

Kolbendurchmesser (mm) 10 12 16 20 25
Kolbenstangendurchm. (mm) 4 6 6 8 10
Kolbenstangengewinde M4 M4 M6 M6 M8 M10 X 1.25
Anschliisse M5 M5 M5 M5 G1/8 G1/8
Funktion Einfachwirkend/Standardausfiihrung, mit Federkraft ein-/ausgefahren
Medium Druckluft
Prifdruck 1.5MPa
Max. Betriebsdruck 1.0MPa CJ1
Min. Betriebsdruck -
0.22MPa 0.18MPa 0.13MPa 0.23MPa CJP
Lmgebungs- und —20 bis 80°C (Mit eingebautem Magnet: —10 bis 60°C) [~ 1
ediumstemperatur CJ2
Dampfung Elastische Endlagendampfung (Standard) —
Schmierung Nicht erforderlich. Wenn notwendig, wird Turbinendl Nr.1 ISOVG32 empfohlen. CM2
Kolbengeschwindigkeit 50 bis 1500mm/s
Zulassige kinetische 085
Energie 0.02J 0.03J 0.04J 0.09J 0.27J 0.4J R
Verdrehgenauigkeit™ +1 30' +1 30' +1 +1 0 42' 0 42' e —
Hubtoleranz 0/+1 0/+1.4 CG1
# Gilt nur flr Modelle mit verdrehgesicherter Kolbenstange. ——
MB
Federkraft (Standard, verdrehgesichert) MB1_
CP95
Mit Federkraft eingefahren (N) E
Federkraft R
o (mm) Sta,?ss o 10 25 50 100 150 C92
(mm) Feder | Feder Feder | Feder Feder | Feder Feder | Feder Feder | Feder e —
entspannt| gespannt [entspannt|gespannt [entspannt| gespannt |entspannt| gespannt [entspannt|gespannt
8 4.02 | 441 | 3.43 | 441 | 245 | 4.41 — — — — CA1
10 | 10,25,50 | 5.69 | 6.28 | 490 | 6.28 | 3.53 | 6.28 — — — — CS1
12 6.57 | 716 | 579 | 7.16 | 441 | 7.16 — — — — —
16 121 | 182 | 103 | 132 | 745 | 132 | 7.45 | 132 | 7.45 | 13.2
20 1100551 S(()) 186 | 216 | 16.7 | 216 | 11.8 | 21.6 | 9.81 | 39.2 | 9.81 | 39.2
25 253 | 275 | 221 | 275 | 16.7 | 275 | 13.7 | 471 | 157 | 471
Mit Federkraft ausgefahren (N)
Federkraft
& Standard-
() hub 10 25 50 100 150
(mm) Feder | Feder Feder | Feder Feder | Feder Feder | Feder Feder | Feder
entspannt| gespannt |entspannt|gespannt [entspannt|gespannt |entspannt| gespannt |entspannt| gespannt
8 530 | 3.92 | 530 | 3.14 | 5.30 | 2.65 — — — —
10 | 10,25,50 | 598 | 4.81 | 598 | 402 | 598 | 353 | — — — —
12 6.57 | 559 | 6.57 | 4.90 | 6.57 | 4.51 — — — —
16 147 | 113 | 147 | 922 | 147 | 785 | 147 | 7.85 | 147 | 7.85
20 | 1100551 E?(()) 39.2 | 33.0 | 39.2 | 235 | 39.2 | 9.81 | 39.2 | 9.81 | 39.2 | 9.81
25 471 | 404 | 471 | 304 | 471 | 187 | 471 | 13.7 | 471 | 157
1.5-17

O
2



Serie C85

Konstruktion

Einfachwirkend: Standardausfiihrung
mit Federkraft eingefahren/C185(18 bis 16-C]S (Demontage nicht méglich)

Standard ¢8

Eingebauter

"N" Standardausfiihrung
Gewinde vorne,
Gelenk hinten

Eingebauter Magnetring
210 bis 616

"E" Gewinde
beidseitig

Verdrehgesicherte

Kolbenstange

Luftanschluss
hinten seitlich

"F" Gewinde vorne, "Y' Gewinde vorne,

Luftanschluss
hinten in Linie

& EEr T
Kolbenstangen- )

Stiickliste Magnetring 8 Querschnitt \
Pos. | Bezeichnung Material Anzahl Bemerkung Pos. | Bezeichnung Material Anzahl Bemerkung
@ | Zylinderkopf Leichtmetall 1 Alumite weiss ©@ |Magnetring 1 (Nur Signalgeberausf.)
Zylinderdeckel N Leichtmetall 1 Alumite weiss Dampfscheibe PUR 2
Zylinderdeckel E Leichtmetall 1 Alumite weiss @) |Feder A Federstahl 1
Zylinderdeckel F Leichtmetall 1 Alumite weiss (12 |FederB Federstahl 1
Zylinderdeckel Y Leichtmetall 1 Alumite weiss 3 |Federfiihrung Messing 1
(3 |Zylinderrohr Rostfreier Stahl 1 Distanzring Messing 1
(@ | Kolbenstange Rostfreier Stahl 1 @5 |Dichtung NBR 1
® |Kolben Messing 1 Dichtung/Zyl.rohr NBR 1
® |Kolben A Messing 1 |(Nur Signalgeberausf.) (7 |Kolbendichtung NBR 1
@ |Kolben B Messing 1 (Nur Signalgeberausf.) @® |Kolbenstangenmutter Stahl 1 Vernickelt
Gleitlager Sinterbronze 1 Befestigungsmutter Stahl 1 Vernickelt

Mit Federkraft ausgefahren/CC185(18 bis 16-CJT (Demontage nicht méglich)

Standard 210 bis 216

"N" Standardausfiihrung

Gewinde vorne,
Gelenk hinten

Verdrehgesicherte

Kolbenstange

"E" Gewinde
beidseitig

"F" Gewinde vorne,
Luftanschluss
hinten seitlich

Standard 28 Eingebguter Eingebauter Magnetring Kolbenstangen-
Stiickliste Magnetring 28 210 bis 016 Querschnitt
Pos. | Bezeichnung Material Anzahl Bemerkung Pos. | Bezeichnung Material Anzahl Bemerkung
@ | Zylinderkopf Leichtmetall 1 Alumite weiss Dampfscheibe PUR 2
Zylinderdeckel N Leichtmetall 1 Alumite weiss @) |FederC Federstahl 1
Zylinderdeckel E Leichtmetall 1 Alumite weiss (2 |Federfuhrung Messing 1
Zylinderdeckel F Leichtmetall 1 Alumite weiss (3 |Federteller Messing 1
(® |Zylinderrohr Rostfreier Stahl 1 (9 |Verschlussschraube Stahl 1
@ |Kolbenstange Rostfreier Stahl 1 (@5 |Distanzring Messing 1
® |Kolben Messing 1 Dichtung NBR 1 |2 fir Signalgberausf.
® |Kolben A Messing 1 (Nur Signalgeberausf.) (? |Dichtung/Zyl.rohr NBR 1
@ |Kolben Messing 1 |(Nur Signalgeberausf.) Dichtung/Abstreifer NBR 1
Gleitlager Sinterbronze 1 Kolbendichtung NBR 1
(©® [Magnetring 1 (Nur Signalgeberausf.) 20  |Kolbenstangenmutter Stahl 1 Vernickelt
@) |Befestigungsmutter| Stahl 1 Vernickelt
1.5-18

'\

<



ISO-Zylinder/Standard, Verdrehgesichert: Einfachwirkend Federkraft ein-/ausgefahren Serie C85

Konstruktion

Einfachwirkend: Standardausfiihrung
Federkraft eingefahren/C1850120, 25-C01S

Hub <50mm

7

VEQORG

10B) 10A(3) (

19 &) (9

Standard N Standardausfuhrqu "E" Gewinde "F" Gewinde vorne,  "Y" Gewinde vorne, Luftan- CJ:1
Gewinde vorne, Gelenk hinten beidseitig Luftanschluss hinten seitl.  schluss hinten in Linie CJ P
ff%5191 4 9® (e @ 43 Q
Al oL L CJ2
i) & - [CM2
Hub>50mm %M — |\
\
Standard Eingebauter Magnetring Kolbenstangen-Querschnitt - C85
Stiickliste Verdrehgesicherte Kolbenstange
Pos. | Bezeichnung Material Anzahl Bemerkung Pos Bezeichnung Material Anzahl Bemerkung C76
@ | Zylinderkopf Leichtmetall 1 Alumite weiss i0B) | Feder B Federstahl 1 Zink verchromt [ o o o
Zylinderdeckel N Leichtmetall 1 Alumite weiss 1) |Federfihrung Leichtmetall 1 CG1
Zylinderdeckel E Leichtmetall 1 Alumite weiss 12 |Federhalter Leichtmetall 1 [
Zylinderdeckel F Leichtmetall 1 Alumite weiss 3 |Stellschraube Stahl 1 M B
Zylinderdeckel Y Leichtmetall 1 Alumite weiss Kolbenfihrungsband PTFE 1 [
3 |Zylinderrohr Rostfreier Stahl 1 (5 |Dampfscheibe A PUR 1 M B1
@ |Kolbenstange Stahl* 1 Hartverchromt Dampfscheibe B PUR 1 —
® |Kolben Alumite weiss 1 Chromatiert (@ |Dichtung NBR 1 CP95
(® |Scheibe Stahl 1 Vernickelt Dichtung/Abstreifer NBR 1 P
@ | Gleitlager Sinterbronze 1 Kolbendichtung NBR 1 C95
Gleitlager Sinterbronze 1 20 |Kolbenstangenmutter Stahl 1 Vernickelt —
@ | Sicherungsring Stahl 1 Vernickelt 2) |Befestigungsmutter Stahl 1 Vernickelt ng
Feder A Federstahl 1 Zink verchromt @ |Magnetring 1 (Nur Signalgeberausf.)
+ Rostfreier Stahl (Verdrehgesicherte Kolbenstange) CA1
Federkraft ausfahrend/C185[120, 25-1T 7CS1

Eingebauter Magnetring

Standard

"N" Standardausfiihrung

Gewinde vorne, Gelenk hinten

Verdrehgesicherte
Kolbenstange

"E" Gewinde
beidseitig

Kolbenstangen-

"F" Gewinde vorne,
Luftanschluss hinten seitl.

Stiickliste Querschnitt
Pos. | Bezeichnung Material Anzahl Bemerkung Pos. | Bezeichnung Material Anzahl Bemerkung
® | zylinderkopf Leichtmetall 1 Alumite weiss () |Federfuhrung Leichtmetall 1
Zylinderdeckel N|  Leichtmetall 1 Alumite weiss (2 |Federfiihrung Leichtmetall 1
Zylinderdeckel E Leichtmetall 1 Alumite weiss i3 |[Stellschraube Stahl 1
Zylinderdeckel F|  Leichtmetall 1 Alumite weiss Kolbenfihrungsband PTFE 1
® | zylinderrohr Rostfreier Stahl 1 (5 |Dampfscheibe A PUR 1
@ | Kolbenstange Stahl* 1 Hartverchromt Dampfscheibe B PUR 1
® | Kolben Leichtmetall 1 Chromatiert (7 |Dichtung NBR 1
® | Scheibe Stahl 1 Vernickelt Dichtung/Abstreifer NBR 1
@ | Gleitlager Sinterbronze 1 Kolbendichtung NBR 1
® | Gleitlager Sinterbronze 1 @0 | Kolbenstangenmutter Stahl 1 Vernickelt
© | Sicherungsring Stahl 1 Vernickelt @) |Befestigungsmutter Stahl 1 Vernickelt
@ | Feder Federstahl 1 Zink chromatiert @ |Magnetring 1 (Nur Signalgeberaustf.)
+ Rostfreier Stahl (Verdrehgesicherte Kolbenstange)
1.5-19

O




Serie C85

Abmessungen

Einfachwirkend: mit Federkraft eingefahren

CO85e| o |{Hub| s |

Mit oder ohne Magnetring

XC + Hub
G2
EE BE 1
PO 17 /7 O
TN |
Z NTI—t—=i1 weef®Qrts s N —riz
N i} F——
EW d13 LLL
NA N2
Zylinderdeckel E Zylinderdeckel N Zylinderdeckel E Zylinderdeckel N H S + Hub F
Z+Hub RR
Schienenmontage (A) Bandmontage (B)
oder ohne Magnet ZZ + Hub
CLI85KN, C185KE
Verdrehgesicherte Kolbenstange
v‘v \'
) (Y
\‘ PR A
Tt Sl - |
- \
g \
<
X
Kolbenstangen-Querschnitt
(mm)
o [AM| BE |eC| CD |eD| EE |EW| F [G2| H [HR| K| KA KK |[KV [KW| N1 | N2 |[NA |[gND(h8) [RR [SW| U |WH
o8 |12 [M12X1.25| 4 | 473%°46.7| M5 8 |12 5| 28 |10 | —| 42 M4 19| 6 [55[95|15 12 1071|616
210 |12 [M12X125| 4 | 470%°16.7| M5 8 12| 5 | 28 [10.5| — | 4.2 M4 19 | 6 |55[9.5(15 12 10| 7 | 6 |16
212 |16 [M16X 15| 6 | 6*0%°119.7| M5 12 17| 6 | 38 |14 | 5| 6.2 M6 24 | 8 |55(10.518 16 14 10| 9 |22
016 |16 [M16X 15| 6 | 6*3%%°19.7| M5 12 (17| 6 | 38 |14 | 5|62 M6 24 | 8 |5.5(10.5/ 18 16 13 (10| 9 |22
220 |20 [M22X 15| 8 | 8:55%|27.9] G1/8 |16 |20| 8 | 44 |17 | 6| 8.2 M8 32 [11] 15|15 |24 22 11|13 |12 |24
225 (22 (M22 X 1.5| 10 | 83538 |33.4| G1/8 |16 |22 | 8 | 50 |20 | 8 [10.2|M10X1.25/32 | 11 | 15| 15 | 30 22 11|17 | 12 |28
. S XC z V74
1 bis 50 |51 bis 100 [101 bis 150| 1 bis 50 |51 bis 100 [101 bis 150| 1 bis 50 |51 bis 100 [101 bis 150| 1 bis 50 |51 bis 100 | 1 bis 50
08 |46(52){56(62)} — — 64(70)(7480))  — — 76(82){86(92)} — — 86(92){96(102)} — —
210 |46(50){56(60)} — — 64(68)(74(78)}  — — 76(80){86(90)} — — 86(90){96(100)} — —
@12 503560635  — — | mssyesess) — — [oiery — — 1981983 — —
016 [S6595)66(695))  (onisnay | 11121k | (orosay | (1160218) | (aandvay | cosnisy | (sansna) | (eoiessy | (itsas) | dasisosy | dratiras
220 | 62{(87} 112 137 95{120} 145 170 115{140} 165 190 126{151} 176 201
025 | 65(88.5} 1135 1385 |104{127.5}| 1525 1775 |126{149.5}| 1745 199.5 [137{160.5}| 185.5 210.5

( ):Gultig fur Signalgeberausfiihrung. { }: Gltig bei verdrehgesicherter Kolbenstange.

1.5-20

'\

SVC




ISO-Zylinder/Standard, Verdrehgesichert: Einfachwirkend Federkraft ein-/ausgefahren Serie 085

Abmessungen mit Befestigungselementen

Einfachwirkend: Federkraft eingefahren
Fussbefestigung vorne, Fussbefestigung beidseitig: 085L1OS , 085L163 , C85L25 Q
w LT

all

o
-}
XS | CJ1
LS + Hub —
Zylinderdeckel E Zylinderdeckel N XL + Hub AO CJP
Flanschbefestigung vorne, Flanschbefestigung hinten: C85F10, C85F16, C85F25 CJ2
(-o-9 (-o-Y— CM2
fﬂ\ Wl %% wlul v % v i
R
\\¥)Ia S % % = O] ] C85
- - /. C76
FBH13 FBH13 w_||ET FTII. —
UR UR WL + Hub CG1
Zylinderdeckel E Zylinderdeckel N [
Schwenklager vorne, Schwenklager hinten: C85T10, C85T16, C85T25 MB
| | —
[ M ' ! | |MB1
f?\% = (?;Eﬁ\ = ~ = 1 v "':hﬁi\fﬂ v } CP95
P WF i i o B2
i i
i i 1 ] (C95
g T T T [,
uw uw XV XZ + Hub C92
Zylinderdeckel E Zylinderdeckel N CA1
Gegenlager: C85C10, C85C16, C85C25 -
AE XC + Hub (043} |
%L H
} =
: Fﬂ -
au | !
Zylinderdeckel N
(mm)
Fuss vorne, Fuss vorne und hinten Flansch vorne, Flansch hinten
wL
®  |ao|US[oAB| LT |NH|— 'TS ‘ - X"‘ —TRJS14{XS |AV |UR | W |UR [FBH13|FT | TF|UF | W —— : -
11 bis 50|51 bis 100[101 bis 1501 bis 50151 bis 100[101 bis 150 1 bis 5051 bis 100|101 bis 150
o8 | 5(35(45(32(16|caeth | — | — |momh| — | — | 25 [23.8[11]26 12822 4.5 [3.2| 30|40 (12852515 — —
210 | 5 [35(4.5/32|16 | Gaway | — | — |coad| — | — | 25 1238[11|26[12.822 | 4.5 |3.2| 30|40 [12.8| 525005 — —
78(81.5 86(89.5) 76(79.5)
o12 6 |42|5.5| 4 |20 |(gg915))| — —  |igs(o95)| — — 32 |32(14|33[18 (30| 55 |4 |40|52|18| ge(s05); | — —
816 | 6 |42 55| 4 | 20 |5i(or 2) 12001200 l4atés 9| rcpirce mulissionsy ueararay| 32 |32 1433 [18[30| 5.5 | 4 | 40|52 | 18 | (5h52) (1160121 90| (14arazay
020 | 8 [54(6.6| 5 |25(96{121}| 146 | 171 [103{128}| 153 | 178 | 40 |36 (17 |42|19|40| 6.6 | 5 |50|66|19 |91{116}| 141 166
225 | 8 |54(6.6| 5 |25|96(1225)| 147.5 | 172.5 [110{1335}| 158.5 | 183.5 | 40 |40 [17|42|23|40| 6.6 | 5 | 50|66 |23 [98{121.5}| 146.5 | 171.5
Schwenklager vorne, Schwenklager hinten Gegenlager
o ZX XC
TT|UW[TD e8| TM| TZ [XV — : : CD |AE [gAB|AO|AU|TR|LG [NH|LT |— . .
1 bis 5051 bis 100[101 bis 150 M bis 50151 bis 100[101 bis 150
o8 6 (20| 4 [26]38[13| %G| — | — [4%9%0|8.1|45[1.5[13.412.520 |24 [25] &9, | — | —
210 6|20 4 [26|38[13| 50| — | — |4%3%0|8.1]4.5[1.5[13.1)12.520 |24 |25 8488 | — | —
212 8 (25| 6 [38]58(18 |geaesy| — | — |6'9%°12.1|5.5] 2 [185) 15|25 |27 [32| 2083 | — | —
216 8 25| 6 |38|58|18 (33%3%2)(19173‘(51(;?.15))) dlifll??h 6+99%°[12.1|5.5| 2 [18.5/ 15|25 |27 |3.2 (322((358.'55)}(19113'(51;?.15))) dlﬁﬁl??},
220 8 (32| 6 [46(66|20|90{115}| 140 | 165 |8*09%/16.1(6.6 4 [24.120(32 |30 | 4 |95{120} | 145 | 170
025 8 |32| 6 |46|66 |24 (971205 | 145.5 | 170.5 | 8*59%6(16.1/6.6| 4 [24.1/20 |32 |30 | 4 [104{1275)| 152.5 | 177.5
(): Gultig fur Signalgeberausfihrung. { }: Giiltig bei verdrehgesicherter Kolbenstange.
1.5-21

SVC

O



Serie C85

Abmessungen

Einfachwirkend: Federkraft eingefahren

CO85Y[ o -Hub| s — |

Mit oder ohne Magnetring

WH
G2
EE
N ] LS
s T
NAL 1IN
X
| [ ] i
O
Q
N1 N2
Zylinderdeckel Y Zylinderdeckel F Zylinderdeckel Y Zylinderdeckel F H S + Hub
Z + Hub
Schienenmontage (A) Bandmontage (B)
oder ohne Magnetring
CO85KF, CO85KY
Verdrehgesicherte Kolbenstange
] \
I (Y
_T \\
| T S S
U \
- \
<
4
Kolbenstangen-
Querschnitt
(mm)
g |AM BE oC | oD EE F |G2| H |[HR | K| KA KK KV [KW| N1 | N2 [NA oND(h8) SW | WH
o8 (12| M12X1.25 | 4 | 16.7 M5 12 | 5| 28 | 10 |—| 4.2 M4 19 | 6 [55(95(|15 12 7 16
010 (12| M12X1.25 | 4 |16.7 M5 12 | 5| 28 |105|—| 4.2 M4 19 | 6 [55]95|15 12 7 16
012 |16 | M16X 1.5 6 |19.7 M5 17 | 6 | 38 | 14 | 5| 6.2 M6 24 | 8 |5.5(10.5| 18 16 10 22
016 |16 | M16X 1.5 6 | 19.7 M5 17 | 6 | 38 | 14 | 5| 6.2 M6 24 | 8 |5.5(10.5| 18 16 10 22
020 (20| M22X 1.5 8 |27.9 G1/8 20 | 8 | 44 | 17 | 6| 8.2 M8 32 | 10| 15| 15| 24 22 13 24
025 (22| M22X 1.5 10 | 33.4 G1/8 22 | 8|50 |20 | 8 |10.2| M10X1.25 (32 | 10| 15| 15|30 22 17 28
o S z
1 bis 50 51 bis 100 101 bis 150 1 bis 50 51 bis 100 101 bis 150
08 | 46(52){56(62)} — — 74(80){84(90)} — —
210 | 46(50){56(60)} — — 74(78){84(88)} — —
212 |50(53.5){60(63.5)} — — 88(91.5){98(101.5)} — —
016 |50(53.5){60(63.5)} | 65.5(69){86(89.5)} |81(84.5){112(115.5)} | 88(91.5){98(101.5)} |103.5(107){124(127.5)}|119(122.5){150(153.5)}
220 62{87} 112 137 106{131} 156 181
025 65{88.5} 113.5 138.5 115{138.5} 163.5 188.5

( ): Gultig far Signalgeberausfihrung. { }: Gultig bei verdrehgesicherter Kolbenstange.

1.5-22

'\

SVC



ISO-Zylinder/Standard, Verdrehgesichert: Einfachwirkend Federkraft ein-/ausgefahren Serie 085

Abmessungen mit Befestigungselementen

Einfachwirkend: Federkraft eingefahren
Fussbefestigung vorne: C85L10A, C85L16A, C85L25A

o o
> S CJ1
CJP
CJ2
us
. , CM2
Zylinderdeckel Y Zylinderdeckel F e —
Flanschbefestigung vorne: C85F10, C85F16, C85F25 C85
\ \ C76
i ! I
} —
4 e - N CG1
1 MB
- ] ] =
S I 8 A v S1 MB1
u ~ CP95
S C9%
% || —
| FB | FB w FT c92
Zylinderdeckel Y Zylinderdeckel F CS1
Schwenklager vorne: C85T10, C85T16, C85T25
\ \ \
| | |
'd X ' X I
\ \
| | — | i
g ! “ ! ‘ "
. S . = S S L S
i i — |
. : J \ : J |
N N ‘
| | |
\ \
TD e8 TDe8 s
uw uw XV
Zylinderdeckel Y Zylinderdeckel F
(mm)
Fuss vorne Flansch vorne Schwenklager vorne
AO|US [gAB| LT |[NH| TRJS14 |XS|AV|UR| W |UR FBH13 FT | TF [UF | W | TT [UW TD e8 T™M | TZ | XV
5 [35|45|32]|16 25 23.8| 11 | 26 |12.8]| 22 4.5 3.2|30 |40 (12.8| 6 | 20 4 26 |38 | 13
o010 5 35|45 |32]|16 25 23.8| 11 | 26 |12.8] 22 4.5 32|30 |40 (12.8| 6 | 20 4 26 |38 | 13
012 6 |42|55| 4 |20 32 32|14 | 33| 18 | 30 5.5 4 140 |52 |18 | 8 |25 6 38 | 58 | 18
016 6 [42|55]| 4 |20 32 32|14 | 33| 18 | 30 5.5 4 140 |52 |18 | 8 |25 6 38 | 58 | 18
220 8 |54|66| 5 |25 40 36|17 | 42| 19| 40 6.6 5 |50|66 |19 | 8 |32 6 46 | 66 | 20
025 8 54|66 | 5 |25 40 40 | 17 | 42| 23 | 40 6.6 5 |50 |66 |23 | 8 |32 6 46 | 66 | 24
1.5-23



Serie C85

Abmessungen

Einfachwirkend: Federkraft ausgefahren

CO85 ¢ T |

Mit oder ohne Magnetring

XC + 2 X Hub
ﬁ
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 2
Q
\
Mewms Lu,
NA N2
Zylinderdeckel E  Zylinderdeckel N Zylinderdeckel E  Zylinderdeckel N H + Hub S + Hub F
Z+2XHub RR
Schienenmontage (A) Bandmontage (B)
oder ohne Magnetring ZZ+2 X Hub
C[85KN, E
Verdrehgesicherte Kolbenstange
| \
— i ‘ H‘\
\\
I B 119 | N | S -
! - \
$ A ] \
_J
Kolbenstangen-
Querschnitt
(mm)
o |AM| BE |eC| CD |eD| EE |EW| F |G| H |HR| K | KA KK |KV [KW/| N1 | N2 [NA [eND(h8) |RR [SW| U |[wH
08 |12 [M12X1.25| 4 | 4*3%°116.7| M5 8 |12 7 | 28 |10 | — | 42 M4 19 | 6 [11.5/9.5|15 12 10| 71| 6|16
210 [12 [M12X1.25| 4 | 4*3%°116.7] M5 8 12| 7 | 28 [105| — | 42 M4 19 | 6 [11.5/9.5|15 12 10| 7 | 6 |16
012 |16 M16X1.5| 6 | 639|197 M5 |12 (17| 8 | 38 |14 | 5 |62 M6 |24 | 8 |12.5(10.5| 18 16 14 10| 9 |22
016 |16 [M16X1.5| 6 | 673%°19.7] M5 12 (17| 8 | 38 |14 | 5 | 6.2 M6 24 | 8 [12.510.5| 18 16 13|10 | 9 |22
220 |20 (M22X 15| 8 | 82558 |27.9] G1/8 |16 |20 | 8 | 44 |17 | 6 | 8.2 M8 |32 | 10| 15|15 |24 22 1113 |12 |24
025 |22 [M22 X 1.5| 10 | 8:35%8(33.4| G1/8 |16 |22 | 8 | 50 |20 | 8 |[10.2|M10X1.25/32 | 10 | 15 | 15 | 30 22 11 (17 | 12 |28
. S Z XC zZ
1 bis 50 |51 bis 100 [101 bis 150| 1 bis 50 |51 bis 100 [101 bis 150| 1 bis 50 | 51bis 100 [101 bis 150| 1 bis 50 |51 bis 100 [101 bis 150
08 |64.5(70 .5) — — 94.5(100.5) — — 82.5(88.5) — — 104.5(110.5) — —
010 | 64.5(68.5) — — 94.5(98.5) — — 82.5(86.5) — — 104.5(108.5) — —
012 | 70(73.5) — — 111(114.5) — — 95(98.5) — — 125(128.5) — —
016 | 75(78.5) |101(104.5) [127(130.5) |117(120.5) | 143(146.5) [169(172 .5)|101(104.5) | 127(130.5) | 153(156.5) | 130(133.5) | 156(159.5) | 182(185.5)
220 87 112 137 140 165 190 120 145 170 151 176 201
25 88.5 113.5 138.5 149.5 174.5 199.5 127.5 152.5 177.5 160.5 185.5 210.5

(): Gultig far Signalgeberausfihrung.

1.5-24

'\

SVC



ISO-Zylinder/Standard, Verdrehgesichert: Einfachwirkend Federkraft ein-/ausgefahren Serie 085

Abmessungen mit Befestigungselementen

Einfachwirkend: Federkraft ausgefahren
CO85N, CLI85E
Fussbefestigung vorne, Fussbefestigung beidseitig: C85L1OQ ) C85L1GQ , C85L25 Q

W + Hub LT
i T ( < IT ( 4-0AB
I /
P4 =2
H ? H . P : ~ : - CJ1
TR | 5 —
us \ LS + Hub CJP
Zylinderdeckel E Zylinderdeckel N XL + (2 X Hub) AO —
COI85N, COI85E CJ2
Flanschbefestigung vorne, Flanschbefestigung hinten: C85F10, C85F16, C85F25 CW
-©- -©-
fﬂ l-l-‘-:'-’ (ﬁﬁ\ w | ~fFm— v/ - o c———l|. ) ——
DAL W= =5 = 5 [c76
N i —
[i. |FBH13 [i[. |FBH13 FTLL FT I CG1
UR UR W + Hub ‘ WL + (2 X Hub) —
yli |E Zylinderdeckel N
cossN; EESE MB
Schwenklager vorne, Schwenklager hinten: C85T10, C85T16, C85T25 MB1
P — | J—
f ik ‘ 1 CP95
) sin FNlsn e = e = RS
k\;J = k&g) (= L= = i AN i
i i C95
L L | mem
'L |TD e8 'l |TDe8 T T c92
uw uw XV + Hub XZ + (2 X Hub) —_—
Zylinderdeckel E  Zylinderdeckel N CA1
C[I85N —
Gegenlager: C85C10, C85C16, C85C25 CS1
AE XC + (2 X Hub )
o
L] o
Zah i
© HE3e—= @
= 2-gAB
A\ PR e, 2
AU, AOQ| |
Zylinderdeckel N L_>TR
LG
(mm)
Fuss vorne, Flsse vorne und hinten Flansch vorne, Flansch hinten
®  |A0|US |oAB| LT |NH|— L,S ‘ - X,L —{TRJS14| XS |AV [UR | W |UR |FBH13|FT | TF|UF | W |— WL :
1 bis 50|51 bis 100[101 bis 1501 bis 50|51 bis 100101 bis 150 1 bis 50/51 bis 100(101 bis 150
o8 5 |35|4.53.2| 16 [865925) — —  |o15975) — — | 25 (23811 |26 [12.8/22| 4.5 |3.2| 30|40 [12.8/83.7(89.7)| — —
010 | 5 |35(4.5(3.2|16(865905)| — | — [915955)| — — | 25 |[238[11 |26 [12.8/22| 4.5 |3.2| 30|40 (12.8/83.7(87.7)| — —
012 | 6 [42|5.5| 4 |20 (98(1015)] — —  [106(1095) — — | 82 [32]14(33|18|30| 5.5 | 4 | 40|52 |18 |96(99.5) — —
016 | 6 |42|5.5| 4 |20 |103(106.5)|129(132.5)155(158.5)|111(114.5)|137(140.5)163(1665)| 32 |32|14|33|18|30| 5.5 | 4 | 40|52 | 18 |101(104.5)[127(130.5)|153(156.5)
220 | 8 |54(6.6| 5 |25| 121 | 146 | 171 | 128 | 153 | 178 | 40 |36(17|42|19|40| 6.6 | 5 |50(66|19| 116 | 141 166
925 | 8 |54(6.6| 5 |25|122.5|147.5(172,5 |133.5 | 1585|1835 | 40 |40(17 |42 |23 (40| 6.6 | 5 |50|66|23| 121.5 | 146.5 | 171.5
Schwenklager vorne, Schwenklager hinten Gegenlager
° TT |UW|TD e8| TM|TZ [XV — Z,X . CD |AE [0AB|/AO|AU|TR|LG [NH|LT — X,C .
1 bis 50}51 bis 100/101 bis 150 1 bis 50151 bis 100/101 bis 150
o8 6 20| 4 |26|38(13 (835095 — — |4%90%018.1]4.5|1.5[13.1]12.5 20 | 24 |2.5[825(885)| — —
210 6 |20| 4 |26|38(13 (835075 — — | 4%90%0/8.1]4.5|1.5[13.1]12.5/ 20 | 24 |2.5[825(865)| — —
212 8 (25| 6 |[38(58|18(96(99.5) — — |6%99%0121|5.5| 2 [18.5| 15|25 |27 [3.2(95(98.5)) — —
216 8 |25| 6 |38|58 |18 [101(1045)[127(1305)153(156.5)| 6*3°%°[12.15.5| 2 |18.5 15 | 25 | 27 |3.2{101(104.5)|127(130.5)[153(156.5)
220 8 (32| 6 |46|66(20| 115 | 140 | 165 |8*39%(16.1/6.6| 4 |24.1(20(32 (30| 4 | 120 | 145 | 170
225 8 (32| 6 |46(66 (241205 145.5|170.5 |8+*3%(16.1/6.6| 4 [24.1/20|32|30| 4 | 127.5| 152.5 | 177.5

( ): Gltig fur Signalgeberausfiihrung.
1.5-25

O
2



Serie C85

Abmessungen

Einfachwirkend: Federkraft ausgefahren

crssF o -ub] T -]

Mit oder ohne Magnetring

WH + Hub G
KW EE
BE /
L Il
a@ [ Hoiv
o H H
Q
kv~
F N1 N2
Schienenmontage (A) Bandmontage (B) H + Hub S + Hub
oder ohne Magnetring
Z + (2 X Hub)
C85KF, CD85KF
Verdrehgesicherte Kolbenstange
| \
(O
\
R ) I ¢ _ A 1 | N
D | 2
- \
¢ \
Kolbenstangen-
Querschnitt
(mm)
g |AM BE oC | oD EE F | G| H |HR |K|KA KK KV KW N1 N2 NA SW | WH
o8 |12| M12X 125 | 4 |16.7 M5 12 | 7128 |10 |—| 42 M4 19 6 115 | 95 15 7 16
010 |12 | M12X1.25 | 4 |16.7 M5 12 | 7 | 28 |105|—| 4.2 M4 19 6 115 | 9.5 15 7 16
012 |16 | M16X 1.5 6 |[19.7 M5 17 | 8 | 38 | 14 | 5| 6.2 M6 24 8 125 | 105 | 18 10 22
016 |16 | M16X 1.5 6 |19.7 M5 17 | 8 | 38 | 14 | 5| 6.2 M6 24 8 125 | 105 | 18 10 22
020 |20 | M22X 1.5 8 |27.9 G1/8 20 | 8 | 44 |17 | 6 | 8.2 M8 32 10 15 15 24 13 24
925 |20 | M22X 15 |10 |33.4 G1/8 22 | 8 | 50 | 20 | 8 [10.2 M10 X 1.25 32 10 15 15 30 17 28
o S z
1 bis 50 51 bis 100 101 bis 150 1 bis 50 51 bis 100 101 bis 150
o8 64.5(70.5) — — 92.5(98.5) — —
010 | 64.5(68.5) — — 92.5(96.5) — —
012 70(73.5) — — 108(111.5) — —
016 69(72.5) 95(98.5) 121(124.5) 107(110.5) 133(136.5) 159(162.5)
220 87 112 137 131 156 181
0925 88.5 113.5 138.5 138.5 163.5 188.5
( ): Gultig far Signalgeberausfihrung.
1.5-26
& S\VC




ISO-Zylinder/Standard, Verdrehgesichert: Einfachwirkend Federkraft ein-/ausgefahren Serie 085

Abmessungen mit Befestigungselementen

Einfachwirkend: Federkraft ausgefahren

Fussbefestigung vorne: C85L10A, C85L16A, C85L25A
W + Hub LT

Th ¢ —— | I | g —

2-0AB N 4 —

UR

TRUS14 | A0 AV

us XS + Hub

Flanschbefestigung vorne: C85F10, C85F16, C85F25

\
—O- CG1
f \ —
1 1
— i - MB
[ | R o I s T A W O N N 1 ] _ 71
> : b MB1
— CP95
|| C95
FB FT C92
UR W + Hub CAf1
CS1
Schwenklager vorne: C85T10, C85T16, C85T25
| |
m ‘
| I
s X N !
|
! | 1
O | [H i
-2 » T e <}
\
|
|
u
\
TD e8 T
uw XV + Hub
(mm)
g Fuss vorne Flansch vorne Schwenklager vorne
AO|US [gAB| LT [NH| TRJS14 |XS|AV|UR| W |UR FBH13 FT |TF [UF | W | TT [UW TD e8 T™M | TZ | XV
28 5 |35]|45 (32|16 25 23.8| 11 | 26 (12.8| 22 45 3.2 |30 |40 (12.8| 6 | 20 4 26 | 38 | 13
210 5 [35|45|32]|16 25 23.8| 11 | 26 (12.8| 22 4.5 3.2 |30 | 40 [12.8| 6 | 20 4 26 | 38 | 13
012 6 [42|55| 4 |20 32 32| 14| 33| 18 | 30 5.5 4 |40 |52 |18 | 8 | 25 6 38 | 58 | 18
016 6 [42 55| 4 |20 32 32| 14| 33| 18 | 30 5.5 4 |40 |52 |18 | 8 | 25 6 38 | 58 | 18
220 8 |54|66| 5|25 40 36 | 17 | 42| 19 | 40 6.6 5 |50|66|19 | 8 |32 6 46 | 66 | 20
225 8 54|66 | 5 |25 40 40 | 17 | 42| 23 | 40 6.6 5 |50 |66|23 | 8 |32 6 46 | 66 | 24
1.5-27



Serie C85

Hochtemperaturausfiihrung XB6

c85 Lo |—{ Hub |—x8s

N,E,FY 8,10, 12,
16, 20, 25mm
Diese Sonderbauform erméglicht durch die Verwendung von Spezialdichtungen
und anderen Modifikationen Betriebstemperaturen von —10 bis +150°C.

Anwendungen:
- Kolbendurchmesser 8 bis 25mm
- Elastische Endlagendampfung

- Ohne Magnet (Signalgeber kdnnen bei hohen Temperaturen nicht eingesetzt werden.)

- Standardausfiihrung - Doppeltwirkend

Tieftemperaturausfiihrung XB7

css xB7

N, E,FY 20,25mm

Diese Sonderbauform erméglicht durch die Verwendung von Spezialdichtungen
und anderen Modifikationen Betriebstemperaturen von —40 bis +70°C.

Anwendungen:

- Kolbendurchmesser 20 und 25mm

- Elastische Endlagendampfung

- Ohne Magnet (Signalgeber kénnen bei tiefen Temperaturen nicht eingesetzt werden.)
- Standardausfiihrung - Doppeltwirkend

- Durchgehende Kolbenstange - Doppeltwirkend (W)

Abmessungen unverandert

Technische Daten

Art

Druckluftzylinder

Verwendbare Durchmesser

08, 910, 012, 216, 820, 225mm

Funktionsweise

Doppeltwirkend

Umgebungstemperaturbereich

—10 bis 150°C

Dampfung

Elastische Endlagenddmpfung

Dichtung: Fluorkohlenstoffgummi

I Kolbenflihrungsband: Fluorkunststoff
Schmierung Fluorkunststofffett
1.5-28

O

- Durchgehende Kolbenstange - Doppeltwirkend (W)

Abmessungen unverandert

Technische Daten

Art

Druckluftzylinder

Verwendbare Durchmesser 220, 25mm
Funktionsweise Doppeltwirkend
Umgebungstemperaturbereich —40 bis 70°C

Dampfung

Elastische Endlagenddmpfung

Material

Dichtung: Nitrilkautschuk
Kolbenflhrungsband: Fluorkunststoff

Schmierung

Fluorkunststofffett




Langsamlauf XB9

C85| Bauart |[o H Hub |—XxB9
N,E,FY 20,25mm

Diese Sonderbauform ermdglicht eine konstant niedrige Kolbengeschwin-
digkeit (Nenngeschwindigkeit bei Langsamlauf 10 bis 50mm/sec), ohne
dass es dabei zu Slip-Stick-Effekten kommt.

Anwendungen:

- Kolbendurchmesser 20 und 25mm

- Nur elastische Endlagendampfung

- Mit oder ohne Magnete

- Standardausfiihrung - Doppeltwirkend

Abmessungen unverandert

Technische Daten
Art Druckluftzylinder

Verwendbare Durchmesser 920, 25mm
Funktionsweise Doppeltwirkend
Kolbengeschwindigkeit 10 bis 50mm/sec
Dampfung Elastische Endlagendampfung

O

ISO-Zylinder/Bestelloptionen Serie 085

Abstreifer fir hohe Beanspruchung XC4

C85 | 0]+ Hub |—xc4

N,E,FY 20,25mm

Durch den Einsatz eines Abstreifers flir hohe Beanspruchung eignet sich
diese Sonderbauform vor allem fir Anwendungen, in denen der Zylinder
Staub, Erde oder Sand ausgesetzt ist. Zur Verwendung in Giessmaschi-
nen, Baumaschinen, Industriefahrzeugen, usw.

Anwendungen: CJ1
- Kolbendurchmesser 20 und 25mm e
- Nur elastische Endlagenddmpfung
- Mit oder ohne Magnet CJP
- Standardausfiihrung - Doppeltwirkend —
- Durchgehende Kolbenstange - Doppeltwirkend (W) CJ2
Abmessungen unverandert CM2
Technische Daten C85
Art Druckluftzylinder ——
Verwendbare Durchmesser 220, @25mm C76
Max. Betriebsdruck 1MPa —
Min. Betriebsdruck 0.08MPa CG1
Dé&mpfung Elastische Endlagendémpfung
Abstreifer NBR (SCB)
MB
Konstruktion MB1
CP95
* %/ |/Cc95
o T v |
C92
CA1
T e
PR ) | 1111

1.5-29



ISO-Zylinder/Direktmontage: Doppeltwirkend

Serie C85R

08, 010, 012, 616, 020, 925

Bestellschllussel

ISRl C (D] 85 R [A|[F[16}-20-{B | R2

l Sonderbauformen

Magnet R2 Rostbestandige Kolbenstange
— | Ohne und Kolbenstangenmutter
D | Eingebauter Magnetring
Ausfithrung Signalgeber Montageart
A | Montage am Boden B | Bandmontage
B" | Montage an Frontseite Fur Signalgeber und Bénder, siehe
+ Nur 220, 825 S.1.5-35.
Bauart e ¢ Kolbendurchmesser - Hublange
Symbol|  Bauart Kolben-g (mm) |Standardhublénge (mm)*Max. Hubléinge (mm)
g | Gewinde vorn, — 98 140,25 40, 50,80, 100 100
Luftanschluss hinten seitlich 210
v Gewinde vorn, 012 10, 25, 40, 50, 80, 100 160
Luftanschluss hinten in Linie 216 125, 160
@20 | 10,25,40,50,80, 100
225 125, 160 160

* Andere Hubléngen auf Anfrage.

Bestell-Nr. Befestigungselemente Service-Sets

@ (mm) 8 10 12 16 20 25 @ (mm) Set-Nr. Bemerkung _
Element 20 C85-20PS Jedes Set enthalt:
Gelenkkopf DIN648 KJ4D KJ6D KJ8D | KJ10D ) 1 Abstreifer/Dichtung
Gabelgelenk DIN71751 GKM4-8 GKM6-10  |GKM8-16|GKM10-20 1 Scheibe
Ausaleichsel - JA20 | JA30 25 C85-25PS 1 Sicherungsring
usgleichselemen JA10-4-070 JA15-6-100 -8-125 -10-125
1.5-30

O
:



ISO-Zylinder/Direktmontage: Doppelt wirkend Serie 085

Rechteckiger Zylinderkopf
ermoglicht Direktmontage

Platzsparend
Quadratischer Flansch zur Direktmontage
ermdglicht grosse Montagegenauigkeit und

Steifigkeit.

Montage an Frontseite oder am Boden lhren
Anwendungen entsprechend méglich.

Montage am Boden

Montage an Frontseite

Montage am Boden

Montage an Frontseite

Symbol

Doppeltwirkend/Standardausfiihrung

Technische Daten

O
2

Kolbendurchmesser (mm) 10 12 16 20 25
Kolbenstangendurchm. (mm) 4 6 6 8 10
Kolbenstangengewinde M4 M4 M6 M6 M8 M10 X 1.25
Anschllsse M5 M5 M5 M5 G1/8 G1/8
Funktionsweise Doppeltwirkend/Standardausfiihrung
Medium Druckluft
Prifdruck 1.5MPa
Max. Betriebsdruck 1.0MPa CJ1
Min. Betriebsdruck 0.1MPa 0.08MPa 0.05MPa CJP
Umgebungs- und o Lo - o CJ2
Mediumstemperatur —20 bis 80°C (Ausf. mit eingebautem Magnetring: —10 bis 60°C)
Dampfung Elastische Endlagendémpfung (Standard) CM2
Schmierung Nicht erforderlich. Wenn notwendig, wird Turbinendl Nr.1 ISOVG32 empfohlen.
Kolbengeschwindigkeit 50 bis 1500mm/s C85
Zul. kinetische Energie 0.02J \ 0.03J \ 0.04J 0.09J 0.27J 0.4J
Hubtoleranz 0/+1 0/+1.4 C76
CG1
MB
Gewicht @ |MB1
Kolbendurchmesser (mm) 8 10 12 16 20 25
. ) Montage am Boden 43 46 84 95 167 253 CP95
Basisgewicht —
Montage an Frontseite — — — — 163 230 C9 5
Zuséatzliches Gewicht pro 10mm Hub 2 2.2 4.1 5.1 7.8 122 L ————
C92
CA1
CS1
1.5-31



Serie C85

Konstruktion

Doppeltwirkend: Standardausfiihrung
C[I85RA8 bis 16 (Demontage nicht méglich)

"F" Gewinde vorne,

"Y" Gewinde vorne,

Luftanschluss hinten Luftanschluss hinten

seitlich in Linie
\
Standard 28 Eingebauter Magnetring
Stiickliste
Pos. | Bezeichnung Material Anzahl Bemerkung Pos. | Bezeichnung Material Anzahl Bemerkung
@ | zylinderkopf Leichtmetall 1 Alumite weiss ® |Gleitlager Sinterbronze 1
Zylinderdeckel F Leichtmetall 1 Alumite weiss @ |Magnetring 1 (Nur Signalgeberausf.)
Zylinderdeckel Y| Leichtmetall 1 Alumite weiss ® |Dampfscheibe PUR 2
® | zylinderrohr Rostfreier Stahl 1 @ |Dichtung NBR 1 (2 fiir Signalgeberausf.)
O Kolbenstange Rostfreier Stahl 1 Dichtung/Zyl.rohr NBR 2
Kolben "A" Messing 1 @ |Dichtung/Abstreifer NBR 1
Kolben "B" Messing 2  |(Fur Signalgeberausf.) (2 |Kolbendichtung NBR 2
CI85R 320, 25
B ® T f i ® G 3 ad 2D
a
_I [ T ] [ ]
4 \-
— \
h v
Standard "F" Gewinde vorne, "Y" Gewinde vorne, Eingebauter
Luftanschluss hinten  Luftanschluss hinten Magnetring
seitlich in Linie
Stiickliste
Pos. | Bezeichnung Material Anzahl Bemerkung Pos. | Bezeichnung Material Anzahl Bemerkung
@ | Zylinderkopf Leichtmetall 1 Alumite weiss @® | Sicherungsring Stahl 1
Zylinderdeckel F|  Leichtmetall 1 Alumite weiss Kolbenflhrungsband Phenolharz 1
Zylinderdeckel Y|  Leichtmetall 1 Alumite weiss @ | Dampfscheibe A PUR 1
® | Zylinderrohr Rostfreier Stahl 1 @@ | Dampfscheibe B PUR 1
@ | Kolbenstange Stahl 1 Hartverchromt @3 | Dichtung NBR 1
® | Kolben Leichtmetall 1 Chromatiert @ | Dichtung/Abstreifer NBR 1
® | Scheibe Stahl 1 Vernickelt @ | Kolbendichtung NBR 1
@ | Gleitlager Sinterbronze 1 Kolbenstangenmutter Stahl 1 Vernickelt
Sicherungsring Stahl 1 Vernickelt @ | Magnetring 1 (Nur Signalgeberausf.)
1.5-32

O
:



Abmessungen

ISO-Zylinder/Direktmontage: Doppeltwirkend Serie 085

Doppeltwirkend: Standardausfiihrung
Montage am Boden/CI85RAY[8 bis 16|-Hub | B]
Mit oder ohne Magnetring (Bandmontage)

XB
sw wi g,
*T—T EE
KK LK
L < NS ]
=z T
K/ Q=F
AM N
H S+Hub
Zylinderdeckel Y Zylinderdeckel F ZZ+Hub
[mm]
¢ |AM|B |oC|eD| EE |G1|G2|H |K | KK |L LD LH [LX [N1 |N2 [NA| S [SW|WH|XB |ZZ
28 |12 (16 | 4 [167] M5 |19|5 [16|— | M4 |23 | 035, 06.5 Tiefe Senkung 4 8 |14 [235/9.5[15 |58 | 7 | 4 |12 |74
210 (12 |16 | 4 [167] M5 |19 |5 |16 |— | M4 |23 | 035, 06.5 Tiefe Senkung 4 8 |14 [235/9.5[15 |58 | 7 | 4 |12 |74
21216 |20 | 6 197 M5 |25|6 |21 |5 | M6 |26 04.5, 08 Tiefe Senkung 5 10 | 16 [29.5/10.5/ 18 |67 |10 | 5 | 16 | 88
216 |16 |20 | 6 [197] M5 |25 |6 |21 |5 | M6 |26 04.5, 08 Tiefe Senkung 5 10 | 16 |29.5/10.5/ 18 |67 |10 | 5 | 16 | 88
Montage am Boden/C[185RAY[20/25 m
Mit oder ohne Magnetring (Bandmontage)
XB
2-gLD
o o sw WH Gt EF EE G2
KK v \m
— Il . . . .
= 1] | i VAN
S} NG '
N apll - | ﬂ
K 1 2k
ONA ONA AM (3| N1 N2 LX
H S+Hub L
Zylinderdeckel Y Zylinderdeckel F ZZ+Hub
[mm]
o |AM| B |eC|eD| EE [Gi|G2|H | K| KK |L LD LH [LX N1 |N2 [ONA| oND | S [SW|WH|XB |zZ
22020 [305| 8 |28 | G1/8 |22 |8 |30 | 6 | M8 |33.5|055, 095 Tiefe Senkung 65| 15 | 21 | 29 | 15 | 24 | 20 _§oss| 76 | 13 | 10 [ 22 [106
225 | 22 |36.3| 10 [33.5| G1/8 |22 | 8 |36 | 8 [M10X1.25| 39 |06.6, 511 Tiefe Senkung7.5 | 18 | 25 | 29 | 15 | 30 | 26 §o33| 79 | 17 | 14 | 26 [115
Montage an Frontseite/CD85RA$ 20/25 m E
Mit oder ohne Magnetring (Bandmontage)
WH G4 EE EE G2 4-oFF
sw
KK QI i \m é;
N | PRI s /
o @M
2 S
- - | O
ONA ONA AM |3 N1 N2 OFX
H S+Hub OF
Zylinderdeckel Y Zylinderdeckel F ZZ+Hub
(mm)
o |AM | oC | oD | EE | OF FF OFX| Gt | G2 | H | K KK Ni | N2 [ONA| eND | S |SW |WH | zZ
220 | 20 | 8 | 28 |G1/8|30.4 M5 Tiefe 9 22 |22 |8 |30 6 M8 29 | 15 | 24 |20 8455 | 76 | 13 | 10 | 106
825 | 22 | 10 |33.5|G1/8|36.4 M6 Tiefe 11 26 |22 | 8 |36 | 8 | MI0X1.25 |29 |15 | 30 | 26 8oss | 79 | 17 | 14 |115
1.5-33

O
2

C85
e _




Serie C85

Abmessungen

Kolbenstangenzubehér
Gelenkkopf/DIN648-DIN24335

Gabelgelenk/ISO8140-DIN71752

d3

[ d
— [s2]
BRI R 7
/‘. 4 of
T
ol o ]
L] ] [
: | L o
’\‘_‘_{,_'/— ﬁ:ii
-
[
(mm) (mm)
o Modell |Gewinde d3|dh7| h | d6 | b3 | b1 d7 |a0] I3 o Modell [Gewindee| b | d f g | c i a
28 KJ4D M4 5 [27|18]6.0| 8 [10|11[7.5[10 28 GKM4-8 M4 4 |16 |4 |8 |8 |6 |8
210 KJ4D M4 5 |27|18]6.0] 8 [10|11]7.5[10 210 GKM4-8 M4 4 |16|4 |8 |8 |6 |8
212 KJ6D M6 6 [30[20]6.75| 9 [12]13]6.5/ 10 012 | GKM6-12 M6 6 |24 [6 |10][12]8 |12
216 KJ6D M6 6 [30|20/6.75] 9 [12]|13]6.5/10 216 | GKM6-12 M6 6 246 |10[12]8 |12
220 KJ8D M8 8 [36|24] 9 [12]16]|16]13[12 220 | GKM8-16 M8 8 [32[8 |12 16 [10 |16
225 KJ10D |M10X1.25|10 |43 |28 [10.514 20| 19]13] 14 925 | GKM10-20/M10X1.25( 10 | 40 | 10 | 18 |20 | 12 | 20
Ausgleichselement/Serie JA
Ohne C-Abmessung
M
M
( -
R 5 A [ ]
] T T
— I
— — === — {4 3 Al ,f4fiﬂf .
1 ! 4 ‘t’
T ) | _<
\\,/ L)/ !
S~~~ of/|| v _J
B G —
H C E P B E
A
(mm)
M Max. Zuléssi Max.Zdug-
2 Modell (Gewinde| Stei- | A B © D E F G H Gewinde- SRR oo
o | gung ticfe P Exzentrizitat U D’UC"?KQI'\?)S‘“”Q
28,010 [JA10-4-070] 4 07 | 26 9 10 12 1.5 4 4 7 5.5 0.5 0.054
012, 916 [JA10-6-100| 6 1 345 [ 125 | 14 16 2 6 5 10 7 0.5 0.123
220 |JA20-8-125] 8 [125 | 44 [175 | — 21 45 7 7 13 8 0.5 1.1
225 |JA30-10-125] 10 [ 1.25 [ 495 [ 195 | — 24 5 8 8 17 9 0.5 25
1.5-34
ZS\VC



Verwendbare Signalgeber/Fir weitere Details, siehe S.5.3-2.

1s0-zylinder Serie C85

Aus- £ Betriebsspannung Sinalgebermodell* | Anschlusskabel* (mm)
fuh- | Sonderfunktion  [Elektischer gA(":S:g;S;;” be ac | Band- |Schienenmontage| 05 | 3 | 5 fomel Anwendung
rung Eingang 5 montage | verikal | Axial | & |D[@] N
. i W |—| sv | — | €76 | — |A76H| @ |@|—(—|I1c | —
7] in-
= sogoseane| —| — J200v | — [ A72 [A72H | @ [@|—|—|
5 Kabel | | 12V | 100V | C73 | A73 |A73H | @ (@ | @ | —
‘_g Nein 2 Draht 5V,12v| 100V | C80 | A80 |A8OH | ® |@®|—|— | IC |Relais
3 secter P 24v| 12v | — |C73C|A73C| — | @ |@ @@ — |SPS
= e e sv,12v| 24v [ csoc [Asoc| — | @ [@|e@|®] ic cJ1
T i e — | — | — |a79wW| — @ |@[—|—|—
Eine SD@nt(NeN) |l [HZA1[FINV| F79 | @ |@[O|—| ¢ 7CJP
~ gegossene| | 3-Draht (PNP) H7A2 | FITPV | F7P | @ (@ | O|—
2 Kabel — — —
E 2-Draht 1ov H7B | F7BV | J79 ® 0 0
= Stecker — H7C | J79C | — o o000 — CJ2
"a’ SDmht (PN} H7NW | F7NWV| F79W | @ (@ |O|—| . —
Diagnoseanzeige [a.nrant (PNPY , _ _ Relais
S (2-farbig) Ja (B0 PNPY H7PW F7/PW @ @O SPs CM2
2 H7BW |[H7BWV|J79W | @ (@ | O |— ——
§ Wasserfest 2-Draht 12v —
£ s e — |H7BA| — |F7BA| — |@|O|— C85
w Mit Timer | %¥€|  3-Draht (NPN) o 12y — [ — et [— (@[O0 ¢ e —
R R 4-Draht ' H/NF| — |F79F | @ (@ O|— C76
Diagnoseausgang mit
Sign%lhaltungg(;Z-fgrbig) (NPN) 7 H7LF | — F7LF ® O—|— —
* Kabellange 0.5m:-eeee — z.B.) C73C 5meeeeeee Z z.B.) C73Cz CG1
BMeeeeeeeeee L C73CL Ohne::-- N C73CN
= Mit "O" gekennzeichnete Signalgeber werden auf Bestellung angefertigt. M B
* “D-A79W” kann nicht auf Zylinder mit Kolben-g10 und einstellbarer Ddmpfung montiert werden. ——
Bestell-Nr. Befestigungsband fiir Signalgeber C95
. Kolbendurchmesser —
S'gnglg":efegﬁ;de"e 08 210 012 016 020 o2s  |C92
-C7, D-
BJ2-008 BJ2-010 BJ2-012 BJ2-016 BM2-020 BM2-025 CA1
1.5-35

O
2



\)

1.5-36



	Inhalt
	Band 1
	Elektromagnetventile
	5-Wege-Elektromagnetventile
	3/2-Wege-Elektromagnetventile

	Pneumatisch betätigte Ventile
	Pneumatisch betätigte 5-Wegeventile
	Pneumatisch betätigte 3/2-Wegeventile
	Drucklufsystemausrüstung

	Prozessventile
	Hochleistungsventile/Schalldämpfer

	Band 2
	Standard-Druckluftzylinder
	Standard-Druckluftzylinder
	Standard-Druckluftzylinder (Kompaktausführung)

	Kombinationszylinder
	Verriegelungszylinder
	Zylinder mit Schlittentisch
	Führungszylinder
	Verdrehsicherer Zylinder
	Kolbenstangenloser Zylinder

	Spezialzylinder
	Zubehör
	Technische Daten

	Band 3
	Schwenkantriebe
	Pneumatische Greifer
	Vakuum-Instrumentierung
	Durchflussregelung
	Andere Antriebe

	Band 4
	Wartungsgeräte
	Schraub-/Steckverbindungen und Schläuche
	Schalter
	Luftaufbereitung





